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CANDY

Horno microondas

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Modelo:CA38FMWS8NB

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar su
horno de microondas y guardelas en un lugar seguro y
accesible.

Si sigue las instrucciones, su horno le proporcionara un
funcionamiento satisfactorio durante muchos afnos.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS
INSTRUCCIONES


http://www.midea.com/

PRECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE
EXPOSICION A UN EXCESO DE ENERGIA DE
MICROONDAS

(a) No intente hacer funcionar este horno con la puerta
abierta, ya que esto puede provocar una exposicion perjudicial

a la energia de las microondas. Es importante no romper o
manipular los mecanismos de cierre de seguridad.

(b) No coloque ningun objeto entre la parte frontal del horno y
la puerta ni permita que se acumulen restos de suciedad o de
productos limpiadores en las superficies de las juntas.

(c) ADVERTENCIA: Sila puerta o las juntas de la puerta
estan dafadas, no debe utilizarse el horno hasta que un
técnico competente lo haya reparado.

NOTA

Si el aparato no se mantiene en buen estado de limpieza, su
superficie podria degradarse y afectar a la vida Gtil del aparato
y provocar una situacion peligrosa.

Especificaciones

Modelo: CA38FMWS8NB
Tension nominal: 230 V~50 Hz
Potencia nominal de entrada 1050 W

(microondas):

Potencia nominal de salida 700 W
(microondas):

Datos de bajo consumo segun el Reglamento (UE) 2023/826 de la Comision.

Consumo Periodo tras el cual el equipo alcanza
Condicion eléctrico automaticamente la condicion

Modo desactivado 0,5W 20 min




ADVERTENCIA DE SEGURIDAD IMPORTANTE
Para reducir el riesgo de incendio, de descarga eléctrica, de
lesiones personales o de exposicion a un exceso de energia
del horno microondas mientras utiliza el aparato, siga las
precauciones basicas, incluyendo las siguientes:

1. Lea y siga las siguientes indicaciones: «PRECAUCIONES
PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICION A UN EXCESO
DE ENERGIA DE MICROONDAS».

2. Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas, o sin experiencia o
conocimientos previos, siempre y cuando hayan sido
supervisados o hayan recibido las instrucciones necesarias
para un uso seguro, y comprendan los riesgos que esto
implica. Los nifios no deben jugar con este electrodoméstico.
La limpieza y el mantenimiento no deben dejarse en manos de
nifios, a no ser que sean mayores de 8 afios y estén
supervisados. Los nifios menores de 8 afios deben
mantenerse alejados del electrodoméstico, a menos que estén
constantemente vigilados.

3. Mantenga el electrodoméstico y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afos.

4. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio técnico o por
cualquier profesional cualificado similar para evitar riesgos.
(Para aparatos con accesorio tipo Y)



5. ADVERTENCIA: Para evitar la posibilidad de descargas
eléctricas, asegurese de gue el electrodoméstico esté
apagado antes de cambiar la bombilla.

6. ADVERTENCIA: Es peligroso que alguien que no sea una
persona competente lleve a cabo cualquier tarea de
mantenimiento o reparacion que impligue la retirada de una
cubierta que proteja de la exposicion a la energia de microondas.
7. ADVERTENCIA: No se deben calentar liquidos ni otros
alimentos en recipientes cerrados, ya que pueden explotar.

8. Cuando caliente alimentos en recipientes de plastico o
papel, vigile el horno por la posibilidad de que se inflamen.

9. Utilice inicamente utensilios aptos para su uso en hornos
de microondas.

10. Si se genera humo, apague o desenchufe el aparato y
mantenga la puerta cerrada para apagar las posibles llamas.
11. Calentar las bebidas en el microondas puede provocar una
ebullicion retardada, por lo que hay que tener cuidado al
manipular el recipiente.

12. Antes de consumir el contenido de los biberones y de los
tarros de comida para bebés, hay que removerlo o agitarlo y
comprobar su temperatura, para evitar quemaduras.

13. Los huevos con cascara y los huevos duros enteros no
deben calentarse en los hornos microondas, ya que pueden
explotar, incluso después de haber terminado de calentarlos.
14. El horno debe limpiarse regularmente y eliminar cualquier
resto de alimento.

15. No mantener el horno en buenas condiciones de limpieza
podria provocar un deterioro de la superficie que podria
afectar negativamente a la vida util del aparato y posiblemente

provocar una situacion de peligro.
4



16. Utilice exclusivamente la sonda de temperatura
recomendada para este horno. (Para los hornos compatibles
con el uso de una sonda de temperatura).

17. El horno microondas debe funcionar con la puerta
decorativa abierta. (Para hornos con puerta decorativa).

18. Este aparato esta disefiado para su uso doméstico y para
aplicaciones similares, tales como:

- cocinas para personal en tiendas, oficinas y otros entornos
de trabajo;

- el uso por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de
tipo residencial,

- granjas;

- entornos tipo pension.

19. El horno de microondas esta disefiado para calentar
alimentos y bebidas. El secado de alimentos o ropa vy el
calentamiento de almohadillas térmicas, pantuflas, esponjas,
pafios humedos y similares pueden provocar lesiones o
incendios.

20. No se permite el uso de recipientes metélicos durante la
coccién por microondas de alimentos y bebidas.

21. El aparato no debe limpiarse con un limpiador a vapor.



22. Para evitar sobrecalentamientos, este electrodoméstico no
debe instalarse detras de una puerta decorativa. (Esto no es
aplicable para electrodomésticos con puerta decorativa).

23. Este horno microondas esta destinado a ser encastrado.
24. Debe tenerse cuidado de no desmontar el plato giratorio al
retirar los envases del aparato. (Para aparatos fijos y aparatos
encastrados que se utilicen a una altura igual o superior a
900 mm sobre el suelo y que tengan platos giratorios
desmontables. Pero esto no se aplica a los electrodomésticos
con puerta con bisagra inferior horizontal).

LEER CON ATENCION Y GUARDAR PARA FUTURAS
CONSULTAS



Instalacion de la toma de tierra para reducir el
riesgo de lesiones a las personas

PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica
Tocar algunos de los
componentes internos puede
causar graves lesiones
personales o la muerte. No
desmonte este aparato.

ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica

El uso inadecuado de la toma de
tierra puede provocar una
descarga eléctrica.

No lo enchufe en una toma de
corriente hasta que el aparato
esté correctamente instalado y
conectado a tierra.

Este electrodomeéstico debe ser
puesto atierra. En el caso de un
cortocircuito eléctrico, la
conexion atierra reduce el riesgo
de descarga eléctrica al
proporcionar un cable de fuga
para la corriente eléctrica.

Este electrodoméstico esta
equipado con un cable con un
conductor de puesta a tierra del
equipo y el enchufe
correspondiente. El enchufe debe
conectarse a unatoma de
corriente correctamente instalada
y con puesta a tierra.

Consulte a un electricista o
técnico cualificado si las
instrucciones de conexion a tierra
no se entienden completamente
o0 si existen dudas sobre si el
aparato esté correctamente
conectado a tierra.

Si es necesario utilizar un cable
alargador, utilice solo un cable de
3 hilos.

1. Se proporciona un cable de
alimentacién corto para reducir
los riesgos que se producen al
enredarse o tropezar con un
cable mas largo.

2. Si se utilizaun juego de cables
largos o un alargador:

1) La capacidad eléctrica
indicada del cable o alargador
debe ser como minimo igual a la
capacidad eléctrica del aparato.
2) El cable alargador debe ser un
cable de 3 hilos con conexion a
tierra.

3) El cable largo debe colocarse
de forma que no cuelgue sobre la
encimera o el tablero de la mesa,
donde los niflos puedan tirar de
él o tropezar con él
involuntariamente.



LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la red eléctrica.
1. Tras el uso, limpie la cavidad de cocinado del horno con un

pafio ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual con agua y jabon.
3. El marcoy lajunta de la puerta, asi como las piezas adyacentes,
deben limpiarse bien con un pafio himedo si estan sucios.

4. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores metalicos
afilados para limpiar el cristal de la puerta del horno, ya que
pueden rayar la superficie, lo que podria provocar la rotura

del cristal.

5. Consejo de limpieza---Para facilitar la limpieza de las
paredes de la cavidad que pueden tocar los alimentos
cocinados: Ponga medio limén en un bol, aflada 300 ml de
agua (1/2 pinta) y caliéntelo al 100% de potencia en el
microondas durante 10 minutos. Limpie el horno con un pafo

suave y seco.

UTENSILIOS
PRECAUCION

Peligro de lesiones
personales

Es peligroso que alguien
gue no sea una persona
competente lleve a cabo
cualquier tarea de
mantenimiento o
reparacion que implique
la retirada de una
cubierta que proteja de la
exposicion a la energia
de microondas.

Consulte las instrucciones de «Materiales que
puede utilizaren el horno microondas o que debe
evitar en el horno microondas». Es posible que
haya ciertos utensilios no metélicos que no sean
seguros para usar en el microondas. En caso de
duda, puede probar el utensilio en cuestién
siguiendo el procedimiento que se indica a
continuacion.

Comprobacién del utensilio:

1.Llene unrecipiente apto para el microondas con
1 taza de agua fria (250 ml) junto con el
utensilio en cuestidn.

2.Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

3.Con cuidado, toque el utensilio. Si el utensilio
vacio esta caliente, no lo utilice para cocinar en
el microondas.

4.No supere el tiempo de coccién de 1 minuto.
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ES

Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Plato para dorar

Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del plato para dorar debe
quedar de al menos 3/16 pulgadas (5 mm) por encima del plato giratorio.
El uso incorrecto puede causar que el plato giratorio se rompa.

Vajilla

Solo apto paramicroondas. Sigalas instrucciones del fabricante. No utilice
platos agrietados o astillados.

Frascos de vidrio

Quite siempre latapa. Utilicelos solo para calentar ligeramente los alimentos.
La mayoria de los frascos de vidrio no son resistentes al calor y pueden
romperse.

Cristaleria

Sélo cristaleria de horno resistente al calor. Aseglrese de que no tengan
adornos metélicos. No utilice platos agrietados o astillados.

Bolsas de coccién
parael horno

Siga las instrucciones del fabricante. No las cierre con bridas metélicas.
Abra hendiduras para permitir que salga el vapor.

Platos y tazas de
papel

Utilicelassolo para cocinar/calentar durante un breve periodo de tiempo.
No deje el horno sin vigilancia mientras cocina.

Servilletasde papel

Utilizar para cubrir los alimentos para recalentarlos y absorber la grasa.
Utilizar con supervision sélo para una cocciéon de corta duracién.

Papel de pergamino

Utiliceloa modo de tapa para evitar salpicaduras o como envoltorio para
cocinar al vapor.

Plastico

Solo apto paramicroondas. Sigalasinstrucciones del fabricante. Debe estar
etiquetado como «Seguro para microondas». Algunos recipientes de plastico
sereblandecen al calentarselosalimentos de su interior. En las «bolsas de
ebullicion» y en las bolsas de plastico cerradas herméticamente se deben
hacer cortes, perforaciones o aberturasde ventilaciébnsegunlasindicaciones
del envase.

Envoltorio de

Solo apto para microondas. Utilizar para cubrir los alimentos durante la

plastico coccion pararetenerlahumedad. No permita que el envoltorio de plastico
toque los alimentos.
Termdmetros S6lo aptos para microondas (termémetros para carne y caramelo).

Papel de cera

Utilizaramodo de tapa para evitar las salpicaduras y retener la humedad.

Materiales que deben evitarse en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Bandejade aluminio

Puede provocarun arco eléctrico. Cambie losalimentos aun plato apto para
microondas.

Envase de carton
paraalimentos con
asa metalica

Puede provocarun arco eléctrico. Cambie losalimentos aun plato apto para
microondas.

Utensilios de metal
o con adornos
metalicos

El metal protege losalimentosde laenergiade las microondas. Los adornos
metélicos pueden provocar la formacion de arcos eléctricos.

Bridas de metal

Puede provocar un arco eléctrico y causar fuego en el horno.

Bolsas de papel

Puede provocar fuego en el horno.

Espuma plastica

La espuma plastica puede derretirse o contaminar el liquido interior cuando se
expone a altas temperaturas.

Madera

Al utilizarlaen elhomo microondas, la madera se secay puede partirse o
agrietarse.




CONFIGURACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y accesorios del horno
Saque el horno y todos los materiales de la caja y de la cavidad de coccién del horno. Su
horno incluye los siguientes accesorios:

Bandeja de cristal 1
Aro de montaje del plato giratorio 1 A
Manual de instrucciones 1

~

F .
R
\ 1]
ﬂ T —
% N
E D C B
~ A) Panel de control

¢ B) Eje del plato giratorio
C) Aro de montaje del plato
giratorio

D) Bandeja de cristal
E) Ventana de la puerta
F) Puerta

Instalacién del plato giratorio G) Sistema de cierre de

Eje (parte inferior) seguridad

a. No coloque nunca la bandeja de cristal boca
abajo. La bandeja de cristal nunca debe
. uedar atascada.
Bandeja d . .
de cristal — b. Tanto I_a bandeja dg crlst.al como el f':\.ro de
montaje del plato giratorio deben utilizarse

' siempre durante la coccion.
c. Todos los alimentos y recipientes de comida
Eje del plato l deben colocarse siempre en la bandeja de
giratorio cristal para cocinar.
d. Silabandejade cristal o el aro de montaje del
plato giratorio se agrietan o se rompen,
Aro de montaje péngase en contacto con el servicio técnico
del plato giratorio autorizado més cercano.
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Instalacion y conexién

1.

Este aparato esta destinado exclusivamente al uso en el
ambito doméstico.

. Este horno esta disefiado Unicamente para ser encastrado.

No ha sido disefiado para utilizarse en la encimera ni en el
interior de un armatrio.

Observe y sigas las instrucciones especiales para la
instalacion.

El electrodoméstico puede instalarse en un armario de
pared de 60 cm de ancho.

Este electrodoméstico estd equipado con una clavijay solo
debe conectarse a un enchufe con toma de tierra
debidamente instalado.

. La tension de la red debe corresponder a la especificada en

la placa de caracteristicas.

. Tanto la instalacion de la toma de corriente como la

sustitucion del cable de conexion deben ser realizadas
Unicamente por un electricista cualificado. Si después de la
instalacion ya no se puede acceder al enchufe, debe
disponerse de un dispositivo de desconexion de todos los
polos en el lado de la instalacion con una distancia de
contacto de al menos 3 mm.

. No se deben utilizar adaptadores, regletas multivias y

cables prolongadores. La sobrecarga puede provocar un
riesgo de incendio.

La superficie que queda accesible
puede calentarse durante el
funcionamiento.
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Instrucciones de instalacion
Lea detenidamente el manual antes de efectuar la instalacion

A tener en cuenta

Conexion eléctrica

Este horno esta equipado con una clavijay solo debe conectarse a un enchufe con toma de
tierra debidamente instalado. Lainstalacién delatoma de corrientey la sustitucién del cable de
conexion solo deben ser realizadas por un electricista cualificado y de conformidad con la
normativa vigente.

Si después de lainstalacion ya no se puede acceder al enchufe, debe disponerse de un
interruptor de aislamiento omnipolar en el lado de la instalacion con una separacion de
contactos de al menos 3 mm.

El armario empotrado no debe tener una pared trasera detras del aparato.
Debe mantenerse un espacio entre la pared y la base de la unidad superior.
Los diagramas podrian hacer referencia al tamafio especifico del hueco.
Altura minima de instalaciéon: 85 cm.

No tape las ranuras de ventilacion ni los orificios de aspiracién.

Nota:
No aprisione ni doble el cable de alimentacion.

g ‘E Tornillo A

i Tornillo B

<~ Placa de montaje
O

Cubierta de plastico de
kit embellecedor
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B. Muebles empotrados

1.

=600 —,
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(45)
=

i3
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Y

| ——|
T‘g-.
Nota:

El soporte y la plantilla del armario inferior son necesarios cuando se instala en ambas
instalaciones.
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@ Omita este paso si la profundidad del armario tiene entre 300 y 340 mm.

B. Preparar el armario

1. Lea las instrucciones de la PLANTILLA INFERIOR DEL MUEBLE, coloque la
plantilla en el plano inferior del armario.

/

2. Haga las marcas en el plano inferior del mueble segun las marcas "a" de la
plantilla.

Linea central

w

Retire la plantilla del armario inferiory fije la placa de montaje con el tornillo A.

Tornillo A

Vi
L Linea de montaje
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C. Instalar el horno

4. Instale el horno en el mueble.

- Aseglrese de que la parte posterior del horno esté bloqueada por la placa
de montaje, si la hubiera.
- Tenga cuidado de no aprisionar o retorcer el cable de alimentacion.

r

5. Abra la puerta, fije el horno al mueble con el tornillo B, en el orificio de
instalacion. A continuacion, fije la tapa de plastico del kit embellecedor en el
orificio de instalacion.

Tornillo B

Agujero de instalacién
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Funcionamiento

Panel de control y caracteristicas
Instrucciones de funcionamiento

0., Power

* Med

M.Low —

Potencia 1. Ajuste la potenciade coccién
tow — —tigh girando el selector de potencia
hasta el nivel deseado.

2. Ajuste el tiempo de coccion
girando el selector de tiempo
hasta el tiempo deseado segun
la guia de coccion de alimentos.

3. Elhorno microondas empezara
a cocinar automaticamente
después de que el nivel de
potenciay el tiempo estén
ajustados.

4. Unavez transcurrido el tiempo
de coccién, launidad se
detendray emitira un sonido.

© mver *() berrosT (ko)
0

Temporizador

5. Silaunidad no esta en uso,
ajuste siempre el tiempo a “0”.

Funcién/potencia Salida Aplicacion

Baja 17% micro. | Ablandar helado

M.Baja (Descongelar) | 33% micro. | Sopas, guisos, ablandar mantequillao descongelar

Med. (mediana) 55% micro. | Guisos, pescado

Med. Alta (medio alta) 77% micro. | Arroz, pescado, pollo, carne picada

Alta 100% micro. | Recalentar,leche, herviragua, verduras, bebidas

Nota: Al retirar los alimentos del horno, asegurese de que la alimentacién del horno
esté apagada girando el interruptor del temporizador a 0 (cero).
Sino lo hace, y si utiliza el horno microondas sin alimentos dentro, puede
provocar un sobrecalentamiento y dafios en el magnetron.
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Resolucion de problemas

Normal

El horno microondas interfiere
en larecepcion de la television

La recepcion deradio y television puede verse afectada
cuando el horno microondas estaen funcionamiento. Se
trata de una interferencia similar a la que causan los
pequefios electrodomésticos, como la batidora, la
aspiradoray el ventilador eléctrico.

Se trata de algo normal.

Luz del horno tenue

En la cocciéon conelhorno microondas a baja potencia,
es posible que laluz del horno se atenle. Se trata de
algo normal.

Acumulacién de vapor en la
puerta, salida de aire caliente
por las rejillas de ventilacion

Al cocinar, puede salir vapor de los alimentos. La
mayoria del vapor sale por las rejillas de ventilacion.
Pero puede acumularse algo de vapor en un lugar mas
frio, como la puerta del horno. Se trata de algo normal.

El horno se pone en marcha
accidentalmente sin comida
dentro.

Queda prohibido hacer funcionar la unidad sin ninguin
alimento en su interior. Es muy peligroso.

Problema Causa posible Solucién

(1) Elcablede
alimentaciéon no esta
bien enchufado.

Desenchdfelo. Vuelva a enchufarlo
transcurridos 10 segundos.

No se puede arrancar
(2
el horno.

Salta el fusible o el disyuntor de circuito (reparado por
disyuntor del circuito. |personal profesional de nuestra

Sustituya el fusible o restablezca el

empresa)

(3) Problemas con latoma | Pruebe latoma de corriente con
de corriente. otros aparatos eléctricos.

El horno no calienta.

(4) La puertano esta bien
cerrada.

Cierre bien la puerta.

Segun la directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(RAEE), los RAEE deben recogerse y tratarse por separado. Si en
cualquier momento en el futuro necesita eliminar este producto, no lo

deseche con la basura doméstica. Envie este producto a puntos de
1 recogida de RAEE alli donde estén disponibles.
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CANDY

Forno a microonde

MANUALE DI ISTRUZIONI
Modello: CA38FMWS8NB

Leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare
il forno a microonde e conservarle con cura.

Se si seguono le istruzioni, il forno funzionera perfettamente
per molti anni.

CONSERVARE CON CURA QUESTE ISTRUZIONI
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PRECAUZIONI PER EVITARE LA POSSIBILE
ESPOSIZIONE A UN’ECCESSIVA ENERGIA A
MICROONDE

(a) Per evitare esposizioni nocive all’energia a microonde, non
provare a utilizzare questo forno con lo sportello aperto.
Prestare particolare attenzione a non danneggiare o
manomettere gli interblocchi di sicurezza.

(b) Non collocare alcun oggetto tra il lato anteriore del forno e
lo sportello. Evitare 'accumulo di sporcizia o residui di
detersivo sulle superfici di tenuta.

(c) AVWWERTENZA: in caso di danni allo sportello o alle
guarnizioni dello sportello, utilizzare il forno solo dopo che e
stato riparato da una persona competente.

ALTRE ISTRUZIONI

Se I'apparecchio non viene mantenuto pulito, la superficie
potrebbe danneggiarsi, I'apparecchio potrebbe durare meno e
potrebbe causare situazioni pericolose.

Specifiche

Modello: CA38FMWS8NB
Tensione nominale: 230V ~50Hz
Potenza nominale in ingresso 1050 W

(microonde):

Potenza nominale in uscita 700 W
(microonde):

Dati sul basso consumo energetico secondo il regolamento (UE) 2023/826 della
Commissione.

Consumo Tempo dopo il quale I'apparecchio
Condizione energetico raggiunge automaticamente la
condizione

Modalita spento 05W 20 minuti
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ISTRUZIONI E AVVERTENZE IMPORTANTI PER
LA SICUREZZA

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche, lesioni
personali 0 esposizione a un’energia eccessiva del forno a
microonde durante I'uso, attenersi alle precauzioni basilari e
alle seguenti avvertenze:

1. Attenersi alla seguente specifica: “PRECAUZIONI PER
EVITARE LA POSSIBILE ESPOSIZIONE A UN'ECCESSIVA
ENERGIA A MICROONDE".

2. Questo elettrodomestico puo essere utilizzato da bambini
di almeno 8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali e da persone inesperte solo sotto stretta
sorveglianza o se hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro
dell’elettrodomestico e sono consapevoli dei relativi pericoli.
Impedire ai bambini di giocare con I'elettrodomestico. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da
bambini di eta inferiore a 8 anni senza supervisione. Tenere
lontani i bambini di eta inferiore a 8 anni se non sono
sorvegliati continuamente.

3. Tenere l'elettrodomestico e il cavo fuori dalla portata di
bambini di eta inferiore a 8 anni.

4. Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un tecnico dell’assistenza o da una
persona con analoga qualifica per evitare rischi. (Per
elettrodomestici con attacco a Y.)
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5. AVVERTENZA: per evitare scosse elettriche, accertarsi
che I'elettrodomestico sia spento prima di sostituire la
lampadina.

6. AVVERTENZA: le operazioni di manutenzione e
riparazione che implicano la rimozione degli involucri possono
essere pericolose se non effettuate da personale competente,
dal momento che causano I'esposizione all’energia a
microonde.

7. AVVERTENZA: non riscaldare liquidi o altri alimenti in
contenitori sigillati perché potrebbero esplodere.

8. Quando si riscaldano alimenti contenuti in una vaschetta in
plastica o carta, controllare frequentemente il forno perché i
contenitori potrebbero incendiarsi.

9. Adoperare solo utensili da cucina idonei all’'uso nei forni a
microonde.

10. Se il formo emette fumo, spegnerlo o scollegarlo
dall'alimentazione elettrica e mantenere chiuso lo sportello per
evitare la propagazione alle flamme.

11. Il riscaldamento di bevande nel forno a microonde puo
provocare una violenta ebollizione ritardata, per cui manipolare
il contenitore con cautela.

12. Per evitare ustioni, mescolare e agitare il contenuto di
biberon e barattoli contenenti alimenti per neonati, e
controllare la temperatura prima del consumo.

13. Non riscaldare nel microonde uova col guscio e uova sode
intere perché potrebbero esplodere anche dopo la fine della
cottura.

14. E indispensabile pulire regolarmente il forno e rimuovere
tutti i residui di alimenti.
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15. Se il forno non viene tenuto sempre pulito, le superfici
potrebbero deteriorarsi, riducendo la durata
dell’elettrodomestico e causando situazioni pericolose.

16. Per questo forno utilizzare solo la sonda per la temperatura
consigliata, (per forni dotati della possibilita di utilizzare una
sonda di rilevamento della temperatura).

17. 1l forno a microonde deve essere utilizzato con lo sportello
decorativo aperto (per forni con sportello decorativo).

18. Questo elettrodomestico € destinato all'uso domestico e a
utilizzi simili a quelli di seguito indicati:

- zone cucina per il personale di officine, uffici e altri ambienti
lavorativi;

- da clienti di hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale;

- case coloniche;

- bed & breakfast.

19. Il forno a microonde e progettato per riscaldare alimenti e
bevande. L’asciugatura di alimenti o indumenti e il
riscaldamento di cuscinetti scaldanti, pantofole, spugne, panni
bagnati e simili pud provocare lesioni 0 innescare incendi.

20. Non e consentito utilizzare contenitori metallici per alimenti
e bevande durante la cottura a microonde.

21. Non pulire I'apparecchio con elettrodomestici a vapore.
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22. Per evitare che I'elettrodomestico si surriscaldi, non
installarlo dietro uno sportello decorativo (non riguarda
elettrodomestici dotati di sportello decorativo).

23. Il forno a microonde deve essere utilizzato a incasso.

24. Quando i contenitori vengono rimossi dall’elettrodomestico,
non spostare il piatto girevole. (Per gli elettrodomestici fissi e a
incasso, dotati di piatti girevoli staccabili, utilizzati a un’altezza
minima di 90 cm dal pavimento. Non riguarda elettrodomestici
dotati di sportello incernierato orizzontale).

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E
CONSERVARLE PER FUTURI RIFERIMENT]I
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Installazione del collegamento a terra per ridurre
il rischio di lesioni personali

PERICOLO

Pericolo di scossa elettrica

Per evitare scosse elettriche e
lesioni personali gravi o fatali,
non toccare gli elementi interni.
Non smontare questo
elettrodomestico.

AVVERTENZA

Pericolo di scossa elettrica

L’'uso improprio della messa a
terra puo causare scosse
elettriche.

Se I'elettrodomestico non &
installato e collegato
correttamente a terra, non
collegarlo alla presa elettrica.
L’elettrodomestico deve essere
dotato di messa a terra. In caso
di cortocircuito, il collegamento a
terra limita il rischio di scosse
elettriche in quanto il conduttore
di terra garantisce un percorso
per la dissipazione della corrente
elettrica.

Questo elettrodomestico é fornito
con un cavo dotato di un
conduttore di terra e di una spina
di messa a terra. La spina deve
essere collegata a una presa
correttamente installata e dotata
di messa a terra.
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In caso di dubbi relativi al
collegamento a terra
dell’elettrodomestico, consultare
un tecnico o un elettricista
qualificato.

Se e necessario adoperare una
prolunga, utilizzare un cavo
tripolare.

1. Il cavo di alimentazione fornito
e corto per ridurre i rischi di
intrappolamento e inciampo.

2. Se si utilizza un cavo lungo o
una prolunga:

1) Le caratteristiche elettriche
nominali del cavo o della
prolunga devono essere idonee
alle caratteristiche elettriche
dell’elettrodomestico.

2) L’eventuale prolunga deve
essere costituita da un cavo
tripolare dotato di conduttore di
terra.

3) | cavi lunghi devono essere
sistemati in modo che non
ciondolino sul top della cucina,
per evitare che vengano tirati dai
bambini o possano far
inciampare.



PULIZIA

Accertarsi che I'elettrodomestico sia scollegato dalla fonte di
alimentazione.

1. Pulire la cavita del forno con un panno lievemente bagnato.
2. Pulire gli accessori con acqua e sapone.

3. La cornice dello sportello, la guarnizione e i componenti
vicini devono essere puliti attentamente con un panno bagnato
se sono sporchi.

4. Non adoperare detersivi aggressivi e abrasivi o raschietti
metallici affilati per pulire il vetro dello sportello del forno, altrimenti
la superficie potrebbe graffiarsi e il vetro potrebbe frantumarsi.
5. Suggerimento per la pulizia: per facilitare la pulizia delle
pareti della cavita che potrebbero entrare a contatto con gli
alimenti cotti: collocare mezzo limone in una scodella,
aggiungere 300 ml d’acqua e riscaldarla per 10 minuti con il
forno a microonde al 100% della potenza. Per pulire il forno,
strofinarlo con un panno morbido e asciutto.

UTENSILI DA CUCINA

ATTENZIONE
Rischio di lesioni Consultare le istruzioni che indicano i “Materiali
. utilizzabili e non utilizzabili nel forno a microonde”.
personali L’uso di determinati utensili da cucina non
Le operazioni di metallici non € sicuro per la cottura a microonde.

. . . In caso di dubbi, provare 'utensile da cucina
manutenzione e riparazione  eftetyando la procedura indicata di seguito.

che implicano la rimozione
Prova dell’'utensile da cucina:

degli InV0|l.JCH posSsono 1.Riempire un contenitore utilizzabile nel forno
essere pericolose se non a microonde con una tazza d’acqua fredda

(250 ml) assieme all’'utensile da cucina da
effettuate da personale provare.

competente, dal momento 2.Accendere il forno alla massima potenza per

che causano I'esposizione 1 minuto. SR :
, . . 3.Toccare con attenzione I'utensile da cucina.
all’energia a microonde. Se I'utensile da cucina vuoto € caldo, non deve

essere utilizzato per la cottura a microonde.
4.Non superare il tempo di cottura di 1 minuto.
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Materiali utilizzabili nel forno a microonde

Utensili da cucina

Note

Piatto per doratura

Seguire le istruzioni del fabbricante. Il fondo del piatto per doratura deve
trovarsi ad almeno 5 mm al di sopra del piatto girevole. Utilizzi errati
potrebbero causare la rottura del piatto girevole.

Stoviglie

Solo quelle utilizzabili nei forni a microonde. Seguire le istruzioni del
fabbricante. Non adoperare piatti screpolati o scheggiati.

Barattoli di vetro

Rimuovere sempre il coperchio. Adoperarli solo per riscaldare lievemente gli
alimenti. La maggior parte dei barattoli di vetro non resistono al calore e
possono rompersi.

Cristalleria

Adoperare solo cristalleriacheresiste nei forni a microonde. Accertarsi che
non siano presenti finiture metalliche. Non adoperare piatti screpolati o
scheggiati.

Sacchetti per la
cotturain forno

Seguire leistruzioni del fabbricante. Non chiuderli con fascette metalliche.
Creare qualche feritoia per lasciare uscire il vapore.

Piatti e bicchieri di
carta

Adoperarli solo per cottura o riscaldamento breve. Non lasciare il forno
incustodito durante la cottura.

Carta assorbente

Adoperarla per coprire gli alimenti per riscaldarli e assorbire i grassi.
Adoperarla solo per cotture brevi, senza lasciare incustodito il forno.

Cartadaforno

Adoperarla come coperchio per evitare schizzi o per la cottura a vapore.

Plastica

Solo quelle utilizzabili nei forni a microonde. Seguire le istruzioni del
fabbricante. Deve essere presente un’apposita etichetta indicante che &
possibile utilizzarla nei forni a microonde. Alcuni contenitori in plastica si
ammorbidiscono quando gli alimenti diventanocaldi. Se si utilizzano sacchetti
perlacotturae sacchettiin plastica chiusi ermeticamente, praticare piccoli
tagli o fori come indicato sulla confezione.

Pellicoladi plastica

Solo quelle utilizzabilinei fornia microonde. Utilizzarla per coprire gli alimenti
durante la cottura pertrattenere 'umidita. Evitare il contatto dellaplastica con
gli alimenti.

Termometri

Solo quelliutilizzabilineiforni a microonde (termometriperla carne e i dolci).

Carta cerata

Adoperarla come coperchio per evitare schizzi o per trattenere 'umidita.

Materiali da evitare nel forno a microonde

Utensili da cucina

Note

Vassoio in alluminio

Possono causarearchi elettrici. Trasferire gli alimenti in un piatto adatto alla
cottura a microonde.

Cartone peraliment
con maniglie
metalliche

Possono causarearchi elettrici. Trasferire gli alimenti in un piatto adatto alla
cottura a microonde.

Utensilidacucinain
metallo o con
finiture metalliche

Il metallo scherma glialimentidall’energia a microonde. Le finiture metalliche
possono causare archi elettrici.

Fascette metalliche

Possono causare archi elettrici e incendi nel forno.

Sacchetti di carta

Possono causare incendi nel forno.

Materiale espanso
plastico

Il materiale espanso plastico puo fondere o contaminare il liquido interno
guando viene esposto ad alte temperature.

Legno

Quandovieneutilizzato nelfornoa microonde, il legno si secca e potrebbe
creparsi o rompersi.

27



IMPOSTAZIONE DEL FORNO

Nomi delle parti e degli accessori del forno
Togliere il forno e tutti i materiali dal cartone e dalla cavita del forno. Il forno viene fornito
con i seguenti accessori:

Vassoio di vetro 1
Anello di supporto del piatto girevole 1 A
Manuale di istruzioni 1

~

F —
R
\ al
, = y
N
)\ I
E D C B
~ A) Pannello di controllo

G B) Alberino del piatto girevole
C) Anello di supporto del piatto
girevole
D) Vassoio di vetro
E) Finestra di ispezione
. . . F) Sportello
Installazione del piatto girevole G) Sistema di interblocco di
Mozzo (parte inferiore) sicurezza
a. Non capovolgere il vassoio di vetro. Il vassoio
di vetro non deve mai bloccarsi.
Vassoio di b. Durante la cottura, utilizzare sia il vassoio di
vetro — vetro che I'anello di supporto del piatto
girevole.
’ c. Tutti gli alimenti e i contenitori devono essere
collocati sempre sul vassoio di vetro per la
Alberino del l cottura.

d. Se il vassoiodi vetro o I'anello di supporto del
piatto girevole si incrina o si rompe, rivolgersi
al centro assistenza autorizzato piu vicino.

piatto girevole

Anello di supporto
del piatto girevole



Installazione e collegamento

1. Questo elettrodomestico € progettato solo per usi domestici.

2. Questo forno e destinato solo per il montaggio a incasso.
Non ¢ progettato per utilizzarlo sul top di cucina o all’interno
di una credenza.

3. Attenersi scrupolosamente alle istruzioni particolari per
I'installazione.

4. Il forno puo essere installato in un pensile largo 60 cm.

5. L’elettrodomestico € dotato di una spina che deve essere
collegata solo a una presa dotata di messa a terra.

6. La tensione della rete elettrica deve corrispondere a quella
specificata sulla targhetta.

7. L'installazione della presa e la sostituzione del cavo di
collegamento devono essere effettuati solo da un elettricista
gualificato. Se non é possibile accedere alla spina dopo
I'installazione, predisporre un dispositivo di scollegamento
omnipolare dal lato dell’installazione con un margine di
contatto di almeno 3 mm.

8. Non adoperare adattatori, prese multiple e prolunghe.
Eventuali sovraccarichi possono causare incendi.

La superficie accessibile puo essere
calda durante il funzionamento.
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Istruzioni per l'installazione
Consultare attentamente il manuale prima dell’installazione

Nota

Collegamento elettrico

Il forno e dotato di una spina e deve essere collegato solo a una presa dotata di messa a terra.
L'installazione della presa e la sostituzione del cavo di collegamento devono essere effettuati
solo da un elettricista qualificato e in conformita alle norme vigenti.

Se non é possibile accedere alla spina dopo l'installazione, predisporre un interruttore di
isolamento omnipolare dal lato dell'installazione con un margine di contatto di almeno 3 mm.

Il vano in cui € installato I'elettrodomestico deve essere sprovvisto di fondo posteriore.
Lasciare spazio tra la parete e la base dell’'unita superiore.

Per lo spazio necessario, fare riferimento alle immagini.

Altezza minima di installazione: 85 cm.

Non coprire le feritoie di ventilazione e i fori di aspirazione.

Nota:
Non incastrare o piegare il cavo di alimentazione.

g g Vite A

i Vite B

A Piastra di montaggio
O

Copertura di finitura in plastica
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B. Mobile daincasso
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Nota:
La staffa e la dima del mobiletto inferiore sono necessarie per!l’installazione in entrambe le

installazioni.
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Saltare questo passaggio se la profondita del mobile € compresa tra
300 e 340 mm.

1. Consultare le istruzioni sulla SAGOMA INFERIORE DEL MOBILE; collocare la
sagoma sul piano inferiore del mobile.

B. Preparare il mobile

(7]

2. Apporrei contrassegni sul piano inferiore del mobile in base ai simboli “a” sulla
sagoma.

e Linea centrale

3. Rimuovere la sagoma inferiore del mobile e fissare la piastra di montaggio con
la vite A.

L Linea di montaggio
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C. Installare il forno

4. Installare il forno sul mobile

- Accertarsi che la parte posteriore del forno sia bloccata dalla piastra di
montaggio (se presente).
- Non incastrare o piegare il cavo di alimentazione.

Piastra di
montaggio

= = <

51

5. Aprire lo sportello, fissare il forno al mobile con la vite B inserita nel foro di
installazione. Fissare la copertura di finiturain plastica sul foro di installazione.

(]
Foro di installazione
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Funzionamento

Pannello di controllo e funzioni

Istruzioni per I’'uso

0., power

*0

M.low —

Med

——M.High

Potenza
Low — —High

© mmer

Timer

*O DEFROST (kg)

1. Per impostare la potenza di
cottura, ruotare la manopola
della potenza fino al livello
desiderato.

2. Per impostare il tempo di
cottura, ruotare la manopola del
timer fino al tempo desiderato,
in base a quanto indicato nella
guida alla cottura degli alimenti.

3. Il forno amicroonde avvia
automaticamente la cottura
dopo l'impostazione del livello
di potenza e del tempo.

4. Unavoltatrascorso il tempo di
cottura, l'unita emette un
segnale acustico e si arresta.

5. Sel'unita non viene utilizzata,
impostare sempre il tempo a “0”.

Funzione/potenza

Rendimento

Applicazione

Low (Bassa)

Microonde al 17%

Ammorbidire il gelato

M.Low (scongelamento)

Microonde al 33%.

Cuocere minestre, ammorbidire il
burro o scongelare

Med Microonde al 55%. Spezzatino, pesce
M.High Microonde al 77%. Riso, pesce, pollo, carne macinata
High Microonde al 100%. Riscaldare, latte, bollire acqua,

verdure, bevande

Avwviso: quando sirimuovono gli alimenti dal forno, accertarsi di azzerare la potenza del
forno ruotando a O (zero) il commutatore del timer.
In caso contrario, se il forno rimane in funzione senza alimenti, potrebbe
surriscaldarsi e il magnetron potrebbe danneggiarsi.
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Soluzione dei problemi

Normale

con laricezione del segn
televisivo

Il forno a microonde interferisce

ale

ventilatori elettrici).
E normale.

Quando il forno a microonde € in funzione, potrebbe
interferire sulla ricezione del segnaleradio e televisivo. |l
fenomeno e simile alle interferenze di piccoli
elettrodomestici (ad es. frullatore, aspirapolvere,

La spiadel forno & debole

Se la cottura a microonde avviene a bassa potenza, la
spia del forno potrebbe diventare debole. E normale.

Accumulo di vapore sullo

calda dagli sfiati

sportello, fuoriuscita di aria

Durante la cottura, potrebbe fuoriuscire vapore dagli
alimenti. La maggior parte viene estratto dagli sfiati.
Parte, pero, potrebbe accumularsi su una zona fresca,
ad esempio lo sportello del forno. E normale.

Il forno si € avviato

accidentalmente senza alimenti.

Non azionare I'elettrodomestico senza alimenti
all'interno. E molto pericoloso.

Problema

Causa possibile

Soluzione

(1) Il cavo di
alimentazione non &
collegato saldamente.

Staccare il cavo. Ricollegareil cavo
dopo 10 secondi.

Il forno non si avvia.

(2) 1l fusibile si brucia o
interviene il salvavita.

Sostituire il fusibile o resettare il
salvavita (riparato da un
professionista della societa
elettrica).

(3) Problema con la presa
elettrica.

Provare la presa elettrica con altri
elettrodomestici.

Il forno non siriscalda.

(4) Lo sportello non &
chiuso correttamente.

Chiudere bene lo sportello.

In conformita alla direttiva RAEE (Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed

Elettroniche), le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto

devono essere smaltite e gestite separatamente. Se in futuro occorre

smaltire questo prodotto, NON smaltirlo assieme i rifiuti domestici.

I Conferire questo prodotto nei punti disponibili alla raccolta delle

apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto.
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CANDY

Mikrohullamu suto

HASZNALATI UTMUTATO
Modell: CA38FMWSNB

A mikrohullamu siité hasznalata elé6tt olvassa el
figyelmesen ezt az utmutatét, és gondosan 6érizze meg.

Ha betartja az utasitasokat, a suté sok éven keresztil fogja
megbizhatéan szolgalni Ont.

GONDOSAN ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT
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A TULZOTT MIKROHULLAMU ENERGIANAK
VALO ESETLEGESKITETTSEG ELKERULESERE
VONATKOZO OVINTEZKEDESEK

(a) Ne kisérelje meg nyitott ajtoval mikodtetni a sutét, mert

karos mikrohullamu energianak teheti ki magét. Ne iktassa ki,
€s ne alakitsa at a biztonsagi reteszeléseket.

(b) Ne helyezzen semmilyen targyat a suté eleje és az ajtd
k6zé, és ne hagyja, hogy piszok vagy mas lerakodas gydljon
0ssze a tbmitésen.

(c) FIGYELMEZTETES: Ha az ajté vagy az ajtétomitések
sérultek, a sutét csak akkor szabad muikodtetni, ha hozzaértd
személy megjavitotta.

KIEGESZITES

Ha a készuléket nem tartjak megfeleléen tiszta allapotban,
felllete elpiszkolodhat, ami leronthatja a készulék élettartamat,
és veszélyes helyzethez vezethet.

MUszaki adatok

Modell: CA38FMWSNB
Névleges feszlltség: 230 V~50Hz
Névleges bemeneti teljesitmény 1050 W

(mikrohullam):

Névleges kimené teljesitmény 700 W
(mikrohullam):

Alacsony energiafogyasztasi adatok a Bizottsag (EU) 2023/826 rendeletének megfeleléen.

All E iaf . Id6étartam, amit kovetéen a berendezésl
apot nergiafogyasztas | 5 tomatikusan adott allapotba kerl
Kikapcsolt izemmod 0,5W 20 perc
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FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

A tlz, az aramutés, a személyi sérulés vagy a mikrohullamu
sutd tulzott energiajanak valo kitettség veszélyének
csokkentése erdekében a készilék hasznalata soran kdvesse
az alapvetd ovintézkedéseket, beleértve a kdvetkezdket:

1. Olvassa el és tartsa be az alabbiakat: ,A TULZOTT
MIKROHULLAMU ENERGIANAK VALO ESETLEGES
KITETTSEG ELKERULESERE VONATKOZO
OVINTEZKEDESEK”

2. A berendezést 8 évnél id6sebb gyermekek vagy csdkkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességl, vagy
tapasztalattal és ismerettel nem rendelkez6 személyek akkor
hasznalhatjak, ha felugyelet alatt allnak vagy ha megfelel6
utasitasokkal lattak el 6ket a berendezés biztonsagos
hasznalatat illetéen, és megeértették a hasznalatbdl eredd
veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a berendezéssel.

A tisztitast és a karbantartast nem végezhetik gyermekek,
kivéve, ha 8 évesnél idésebbek és felligyelik 6ket. A 8 évnél
kisebb gyermekeket tartsa a készuléktél tavol, hacsak nem
tartja 6ket folyamatos fellgyelet alatt.

3. Akeésziléket és annak kabelét tartsa tavol 8 évnél fiatalabb
gyermekektdl.

4. Ha atapkabel megseértl, a veszély elkerilése érdekében
cseréltesse ki a gyartoval, a gyarto szervizkbzpontjaval vagy
mas szakemberrel. (Y tipusu kiegészitovel rendelkezé
készilékhez)
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5. FIGYELMEZTETES: Az aramiités lehetéségének az
elkerllése érdekében bizonyosodjon meg a készllék
kikapcsolt allapotardl, mielétt a lampa cseréjéhez hozzafog.

6. FIGYELMEZTETES: A hozzaérté személyeken kiviil barki
szamara veszélyes minden olyan szervizelési vagy javitasi
mivelet, amely soran a mikrohullamu energianak valo kitettség
ellen védoé burkolatot kell eltavolitani.

7. FIGYELMEZTETES: A folyadékokat és més élelmiszereket
nem szabad lezart tartalyokban melegiteni, mert
felrobbanhatnak.

8. Ha mianyag vagy papiredényben melegit ételt, figyeljen

a sltére, nehogy az edény meggyulladjon.

9. Csak mikrohullamu sUtében hasznalhaté eszkdzoket
hasznaljon.

10. Ha fust keletkezik, kapcsolja ki vagy hdzza ki a készuléket,
€s tartsa zarva az ajtajat, hogy elfojtsa a langokat.

11. Az italok mikrohullamu melegitése késleltetett, kitorésszer
forrast eredményezhet, ezért az edényt dvatosan kezelje!

12. A cumisiivegek és bébiételes Uvegek tartalmat az égeési
sérulések elkerilése érdekében fel kell keverni vagy fel kell
razni, és fogyasztas el6tt ellendrizni kell a hdmérsékletuket.

13. Héjaban lévé, vagy keményre fétt tojast nem szabad
mikrohulldamu sutében melegiteni, mert felrobbanhatnak, akar
a mikrohullamU melegités utan is.

14. A sutét rendszeresen meg kell tisztitani, €és minden
ételmaradeékot el kell tavolitani bel6le.
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15. Ha nem tartja tisztan a sutét, az a felllet allagromlasahoz
vezethet, ami lerdviditheti a készilék élettartamat, és
veszélyekkel jarhat.

16. Kizardlag az ehhez a sutéhoz javasolt héérzékel6 szondat
haszndlja. (Olyan sutékhdz, amelyek rendelkeznek a
hémérséklet-érzékel6 szonda hasznalatahoz szikséges
funkcioval.)

17. A mikrohullamu sutét nyitott dekorajtéval kell mikodtetni.
(Dekorajtéval rendelkezd siutdk esetén.)

18. A berendezés kizarélag haztartasi célra vagy az alabbi
alkalmazasokra hasznéalhaté:

- Uzletek, irodak és egyéb gazdasagi munkakérnyezetek
személyzeti konyhaja;

- Ugyfelek altal szallodakban, motelekben és egyéb szallast
add helyeken;

falusi vendéglatas;

- szallast és reggelit biztosité szallasok.

19. A mikrohullamu sUtd ételek és italok melegitésére szolgal.
Az ételek vagy ruhak szaritasa, valamint a melegitéparnak,
papucsok, szivacsok, nedves ruhanemik és hasonldk
felmelegitése sérulést okozhat és tlzveszélyes!

20. Tilos ételt vagy italt femedényben melegiteni!

21. A készlléket nem szabad géztisztitoval tisztitani.
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22. A tulmelegedés elkerilése éerdekében a készilék nem
telepitheté konyhafront (konyhaszekrényajté) mogé. (Ez nem
vonatkozik a dekorativ ajtos készilekekre.)

23. A mikrohullamu suté beépithet6.

24. Ugyeljen arra, hogy ne tavolitsa el a forgétanyért, amikor
edényeket vesz ki a készulékbdl. (A padlo felett legalabb

900 mm magassagban hasznalt, levehetd forgétanyérral
rendelkezé rogzitett készulékek és beépitett készulékek
esetében. Ez azonban nem vonatkozik a vizszintes also
zsanéros ajtéval rendelkez6 készulékekre.)

OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORIZZE MEG KESOBBI
HASZNALATRA
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A személyi sériulések kockazatanak
csOkkentése Foldelés Telepités

VESZELY

Aramiités veszélye

Néhany belsd alkatrész
megérintése sulyos sérulést
vagy halalt okozhat. Ne szerelje
szét a készlléket.

FIGYELMEZTETES
Aramiités veszélye

A foldelés nem megfelel
hasznalata aramitést okozhat.
Ne csatlakoztassa a készuléket
halézati aljzathoz, amig nem
szerelte be megfeleléen és nem
foldelte.

A késziléket foldelni kell.
Elektromos révidzarlat esetén a
foldelés csokkenti az aramutés
kockézatat azaltal, hogy
levezetd vezetéket biztosit az
elektromos aram szamara.

A készulék foldelt villasdugoval
szerelt, foldel6eres vezetékkel
rendelkezik. A csatlakozédugot
megfeleléen felszerelt és foldelt
aljzatba kell csatlakoztatni.
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Forduljon szakképzett
villanyszerel6h6z vagy
szerel6hoz, ha a foldelési
utasitasokat nem teljesen érti,
vagy ha kétség merdl fel a
készulék megfeleld foldelésével
kapcsolatban.

Ha hosszabbito kabelt kell
haszndlni, csak 3 eres, foldelt
hosszabbito kabelt hasznaljon.
1. A készulék rovid tapkabellel
szerelt, a hosszabb kabelen
val6 6sszegabalyodas vagy
elakadas kockazatanak
csokkentésére.

2. Hosszu kabel vagy
hosszabbité hasznalata esetén:
1) A kabel vagy hosszabbito
névleges elektromos
teljesitményének legalabb a
készilék elektromos
teljesitményével megegyezdnek
kell lennie.

2) A hosszabbitonak foldelt,

3 eres kabelnek kell lennie.

3) A hosszu vezetéket ugy kell
elhelyezni, hogy ne I6gjon le a
pultrol vagy az asztallaprdl,
hogy gyermekek ne
rangathassak, és ne lehessen
benne véletlenil megbotlani.



TISZTITAS

Ne felejtse el kihtuzni a készllék kabelét a konnektorbdl.
1. Hasznéalat utan enyhén nedves ruhaval tisztitsa meg a

sutéteret.

2. A tartozékokat a szokasos moédon, szappanos vizben

tisztitsa meg.

3. Az ajtdkeretet, a tomitést és a szomszédos részeket
gondosan meg kell tisztitani nedves ruhaval, ha

szennyezettek.

4. Ne haszndljon durva surol6 anyagokat vagy éles
fémkapardkat a sit6 Uvegajtajanak tisztitasahoz, mert
megkarcolhatjak a fellletet, amitdl az Gveg eltdrhet.

5. Tisztitasi tipp: A sutétér falainak kdnnyebb tisztitasahoz,
amelyekhez a f6tt étel hozzaérhet: Helyezzink egy fél citromot
egy talba, adjunk hozza 300 ml (1/2 pint) vizet, és melegitsik
100% -os mikrohullamu teljesitményen 10 percig. Puha,
szaraz ruhaval torolje tisztara a sutét.

KONYHAESZKOZOK

VIGYAZAT

Személyi sérulés
veszélye

A hozzaért6 személyeken
Kivul barki szamara
veszélyes minden olyan
szervizelési vagy javitasi
mdvelet, amely soran a
mikrohulldamu energianak
vald kitettség ellen védd

burkolatot kell eltavolitani.

Lasd a ,Mikrohullamu sitében felhasznalhaté
vagy mikrohullamu sutében kertlendé anyagok”
cim( rész utasitasait. Vannak nemfémes
edények, amelyek mikrohullamu sitében nem
hasznalhatok. Ha kétségei vannak, az alabbi
eljarassal tesztelheti a kérdéses eszkozt.

Eszkdzvizsgalat:

1. Téltson fel egy mikrohullama sitében
hasznalhat6 edényt 1 csésze hideg vizzel
(250 ml), és tegye bele a kérdéses eszkozt.

2.Sisse a maximalis teljesitményen 1 percig.

3. Ovatosan fogja meg az eszkozt. Ha az lires
eszkdz meleg, ne hasznalja mikrohullamu
sutében.

4.Ne lépje tul az 1 perc sitési id6t.
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Mikrohullamu sutében hasznalhaté anyagok

Eszkozok

Megjegyzések

Barnitoedény

Kovesse a gyarté utasitasait. A barnitdedény aljanak legalabb 5 mm-rel
(3/16 hivelykkel) a forgotanyér felett kell lennie. Helytelen hasznalat
esetén a forgotanyér eltdrhet.

Etkészlet Csak mikrohullamu sutében hasznalhaté lehet. Kovesse a gyarto
utasitasait. Ne hasznaljon repedt vagy torott edényeket.

Uvegedények Mindig tavolitsa el a fedeliket. Az ételt ilyen edényekben csak
melegitse, ne forrésitsa. A legtdbb Gvegedény nem hdallg, és eltdrhet.

Uvegéaru Kizarolag h64allé tvegedényekethasznaljon. Gy6z6djon meg réla, hogy
nincs fémalkatrészik. Ne hasznaljon repedt vagy torott edényeket.

Sutétaskak Kovesse a gyartd utasitasait. Ne zarja fémkotozével. Vagjon réseket,

hogy a g6z tavozhasson.

Papirtanyérok és
poharak

Kizarolag rovid idejl f6zéshez/felmelegitéshez hasznalhatok. Ne hagyja
a sit6t felligyelet nélkil sités kozben.

Papirtérlé

A felmelegitendd étel letakarasara és zsir felszivasara hasznaéljak. Csak
fellgyelet mellett, rovid idejl f6zéshez hasznalja.

Pergamenpapir

Froccsenés ellen az étel letakarasara, vagy g6zoléskor az étel
becsomagolasahoz hasznalja.

Mianyag

Csak mikrohullamu sitében hasznalhato lehet. KOvesse a gyartd utasitasait.
A mikrohullamu siit6ben hasznalhat6é eszk6zok ,Microwave Safe” felirattal
vannakellatva. Néhany mianyag edény megpuhul,ahogy a benne 1évé étel
felforrésodik. A f6z6tasakokat és a szorosan lezart mllanyag zacskokat a
csomagolas utasitasai szerint kell felvagni, atszarni vagy szell6ztetni.

Mlanyag félia

Csak mikrohullamu sitében hasznalhatd lehet. Sités kdzben az étel
lefedéséhez hasznaljak, hogy a nedvességet visszatartsa. Ne hagyja,
hogy a mlianyag csomagolas hozzaérjen az ételhez.

HEémérbk

Csak mikrohullamu sitében hasznalhaté (hus- és sliteményh&mérék).

Viaszpapir

Froccsenés ellen az étel letakardsara, és a nedvesség visszatartasahoz
hasznalja.

Kerulend anyagok a mikrohullamu sutében

Eszkdzdk

Megjegyzések

Aluminium talca

ivhuzast okozhat. Az ételt helyezze at mikrohullamu siitében
hasznalhat6 edénybe.

Elelmiszerdoboz fém

fogantyaval

ivhuzast okozhat. Az ételt helyezze &t mikrohulldamu siitében
hasznéalhaté edénybe.

Fém vagy
fémalkatrészt

tartalmazé edények

A fém learnyékolja az ételt a mikrohullamu energiatol. A fémalkatrészek
ivhizast okozhatnak.

Fém kot6z6k

ivhuzast okozhat, ami tiizet okozhat a siitében.

Papirzacskok

Tz keletkezhet a siitében.

Hungarocell pohar

A magas hémérsékletnek kitett hungarocell megolvadhat vagy
beszennyezheti a benne 1évé folyadékot.

Fa

A mikrohullamu sitében torténd hasznalatkor a fa kiszarad, és
kettéhasadhat vagy megrepedhet.
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A SUTO UZEMBE HELYEZESE

Sutbalkatrészek és tartozékok nevei
Vegye ki a sut6t, illetve az 6sszes anyagot a dobozbdl és a sitétérbdl. A suté tartozékai a
kovetkezbk:

Uvegtéalca 1
Forgotanyér gylril szerelvény 1 A
Hasznélati utmutatd 1
F ' o
h al
R
\ ol
ﬁ“ | \\\ ’
E D C B
c A) Vezérlépanel

B) Forgo6tanyértengely

C) Forgotanyér gyirQ szerelveny

D) Uvegtélca

E) Kémleléablak

F) Ajté szerelvény

G) Biztonsagi reteszel6 rendszer
Forgotanyér behelyezése

Foglalat (alul)

a. Soha ne helyezze be az uvegtalcét fejjel
lefelé. Az Givegtalca forgasat soha nem
szabad akadalyozni.

. , b. A sitéshez mindig hasznalni kell az ivegtalcéat
Uvegtalca __ i L
és a forgotanyérgydrit.

c. Minden ételt és edényt az livegtalcara kell
’ helyezni f6zéshez.
d. Ha azlivegtalca vagy a forgétanyér gyiri
l szerelvénye megreped vagy eltorik, forduljon
_ a legkodzelebbi hivatalos markaszervizhez.

Forgotanyér-
tengely

Forgoétanyér gy(ri
szerelvény
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Telepités és csatlakoztatas

1.
2.

3.
. A készllék 60 cm széles falra szerelhet6 szekrénybe

A készilek kizarolag haztartasi felhasznalasra késziilt.

Ez a sutd csak beépitett hasznalatra szolgal. Nem alkalmas
pultra vagy szekrénybe helyezve térténé hasznalatra.
Kérjuk, tartsa be a kilénleges telepitési utasitasokat.

telepithetd.

. A készllék dugasszal van felszerelve, és csak megfeleléen

felszerelt foldelt aljzathoz csatlakoztathato.

. A halézati feszlltségnek meg kell felelnie az adattablan

megadott feszlltségnek.

. Kotelezben telepitett aljzathoz csatlakoztassa, és a

csatlakozokabelt csak szakképzett villanyszerel6 cserélheti
ki. Ha a beszerelést kovetéen mar nem hozzaférheté a
csatlakozodugo, akkor a telepitési oldalon legalabb 3 mm-es
érintkezési hézaggal rendelkez6, 6sszes pdlusra kiterjedd
levélaszto eszkdznek kell lennie.

. Adapterek, elosztok és hosszabbitok hasznalata tilos.

A tulterhelés tlzveszélyt okozhat.

A hozzaférheto feliilet mikodés kozben
forrd lehet.
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Telepitésre vonatkozo elbirasok
Keérjik, a telepités el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet

Kérjuk, vegye figyelembe

Elektromos csatlakoztatas

A sit6é dugasszal van felszerelve, és csak megfelel6en felszerelt foldelt aljzathoz
csatlakoztathatd. Az aljzatot csak szakképzett villanyszerel6 szerelheti fel és a csatlakozdkabelt
csak szakképzett villanyszerel6 cserélheti ki, a vonatkozo eldirasoknak megfeleléen.

Ha a beszerelést kdvetéen a csatlakozd6dugd mar nem hozzaférhetd, akkor a telepitési oldalon
legalabb 3 mm-es érintkezési hézaggal rendelkez6, 0sszes polusra kiterjed6 levalaszto
kapcsolonak kell lennie.

A felszerelt szekrény nem rendelkezhet hatlappal a készilék mogott.
A fal és a fenti egység alja kdzott hézagot kell hagyni.

A konkrét hézagméretek az abran lathatok.

Legkisebb beépitési magassag: 85 cm.

Ne takarja le a szell6z8nyilasokat és a szivonyilasokat.

Megjegyzés:
Ne csipje be vagy hajlitsa meg a tapkabelt.

g g A csavar

i B csavar

< | SzerelSlap
\4!@

O

Korilvago készlet mianyag boritas
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B. Beépitett butor

1.

=600 —,
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Megjegyzés:

A konzolra és az als6 szekrénysablonra mindkét telepitésnél sziikség van.
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B. Készitse el6 a szekrényt

@ Hagyja ki ezt a 1épést, ha a szekrény mélysége 300-340 mm kodzott
van.

1. Olvassa el az ALSO SZEKRENY SABLON utasitasat, és tegye a sablont a
szekrény alsé sikjara.

2. A szekrény alsé sikjan a sablon ,a” jeleinek megfelel6en készitse el a
jeldléseket.

Kdzépvonal

3. Tavolitsa el az als6 szekrénysablont, és rogzitse a szerel6lapot az A csavarral.

A csavar

E Szerelési vonal
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C. Szerelje be a suto6t

4. Szerelje be a sit6ét a szekrényre

- Gy6z6djon meg arrdl, hogy a sité hatulja régzitve van a szerel6lappal, ha
van ilyen.
- Ne csipje be és ne térje meg a tapkabelt.

Szerel6lap

5. Nyissa ki az ajtot, rogzitse a suitét a szekrényhez a B csavarral, a beszerelési
nyilasnal. Ezutan rogzitse a korllvagd készlet miianyag fedelét a beszerelési
nyilashoz.

B csavar

Beszerelési nyilas
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Uzemeltetés
Vezérl6pult és funkcidok

Uzemeltetésre vonatkozo eléirasok

~0-, power

*0 Med

M.Low —

Teljesitmény ‘ 1
Low — —High ’

@ TIMER *0 DEFROST (kg)
0

A f6z6teljesitmény beallitasahoz
forgassa el a fékapcsolot a
kivant szintre.

A siités idejének beallitasdhoz
forgassa azid6zit6 gombot a
kivantidére az ételkészitési
Utmutatd szerint.

3. A mikrohulldamu sité a

1d6zitdé teljesitményszint és azid6
bedllitasa utan automatikusan
megkezdi a siitést.

4. A siUtési idd letelte utan a
késziilék hangjelzéssel leall.

5. Ha akészilék nincs
hasznalatban, az id6t mindig
allitsa ,0” értékre.

Funkcié/teljesitmény Kimenet Alkalmazas
Low 17% mikro. | Fagylalt puhitasa
M.Low (leolvasztés) 33% mikr6 L_eves, fqzelek melegitése, vaj lagyitasa vagy
kiolvasztas
Med 55% mikré | Fézelék, hal
M.High 77% mikrd Rizs, hal, csirke, daralt hus
Magas 100% mikr6 | Felmelegités, tej, vizforralas, zéldségek, italok

Megjegyzés: Amikor élelmiszert vesz ki a stitéb6l, gondoskodjon arrél, hogy a sité
aramellatasa ki legyen kapcsolva az idézité kapcsold 0 (nulla) allasba

forgatasaval.

Ennek elmulasztasa és a mikrohullamu suté étel nélkili mikodtetése
tiimelegedést és a magnetron karosodasat okozhatja.
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Normal

Hibaelharitas

A mikrohullamu suté mikodése zavarhatja a radio és
a TV vételét. Ez hasonlé a kisebb elektromos
késziilékek, példaul mixer, porszivo vagy ventilator
altal keltett zavarhoz.

Ez normélis jelenség.

A mikrohulldmu suté zavarja a
TV vételét.

Kis teljesitményl funkciok hasznalatakor a sit6

Asttdvilagitas fénye halvany. vilagitasa elhalvanyulhat. Ez normalis jelenség.

A sutés soran g6z szabadulhat fel az ételbél. Ennek
nagy része kijut a szell6zényilasokon. Bizonyos
hanyada azonban lecsapddhat a hidegebb
fellleteken, pl. a siit6 ajtajan. Ez normalis jelenség.

Gbz csapddikle az ajton, forrd
leveg6 tavozik a
szell6zényilasokon.

A sutét véletlendl ugy

inditottak el, hogy nem volt Tilos a berendezést étel nélkil mikodtetni.

Ez nagyon veszélyes.

benne étel.
Probléma Lehetséges ok Elhéaritéas
L Hlzza ki a konnektorbdl. Ezutan
(1) A_tapkal_)el nem 10 méasodperc elteltével
érintkezik szorosan. i
csatlakoztassa Ujra.
Asiitét nem lehet  |(2) A biztositék kiolvadt | CS€relie ki a biztositekot vagy
. o kapcsolja vissza a megszakitot
bekapcsolni. vagy a megszakité S . ) <
Kioldott. (aJaV|ta,ast“b|zza wllanyszgrelore
vagy céglink szakemberére)
(3) Hibas a halézati Vizsgélja meg az aljzatot mas
aljzat. elektromos készilékekkel.

A siit6 nem melegit. “) ﬁ‘; %lt()t nem csukta Zarja be jol az ajtot.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 (WEEE)
iranyelv szerint az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait
kilon kell gyUjteni és kezelni. Ha a jovében barmikorki kell selejteznie ezt
a terméket, kérjuk, NE dobja a haztartasi hulladék kozé. Kérjik, adja le ezt
B - icrméketaz elektromos és elektronikus berendezések szamara létesitett

gyljtéhelyeken, ahol elérhetd.
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CANDY

Mikrovlnna trouba

NAVOD K OBSLUZE
Model: CA38FMWS8NB

Pied pouzitim mikrovinné trouby si pozorné prectéte tyto
pokyny a dobrie je uschovejte.

Pokud se budete fidit pokyny, bude vam trouba slouzit dlouha
léta.

PECLIVE SITYTO POKYNY USCHOVEJTE
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OPATRENI, KTERA MAJi ZAMEZIT
PRIPADNEMU VYSTAVENIi NADMERNEMU
MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE

(a) Nepokousejte se pouzivat tuto troubu s otevienymi dvirky,
protoZe to by mohlo vést ke Skodlivému vystaveni mikrovinné

energii. Je dulezité zabranit rozbiti nebo neodborné manipulaci
s bezpe€nostnim blokovanim.

(b) Neumistujte zadné predméty mezi Celni stranu trouby
a dvifka, ani nedovolte, aby se na povrchu tésnéni hromadila
Spina nebo zbytky Cisticich prostfedku.

(c) VAROVANI: Jestlize jsou poskozena dvitka nebo jejich
tésnéni, trouba se nesmi pouzivat, dokud nebude opravena
kompetentni osobou.

DODATEK

Jestlize neni spotrebi¢ udrzovan v Cistém stavu, jeho povrch
by se mohl narusit, coz by ovlivnilo zivotnost spotrebiCe

a vedlo ke vzniku nebezpecné situace.

Technickeé udaje

Model: CA38FMWSNB
Jmenovité napéti: 230 V~,50 Hz
Jmenovity pfikon (mikrovinna energie): 1050 W
Jmenovity vykon (mikrovinna energie): 700 W

Udaije o nizké spotfebé energie podle nafizeni Komise (EU) 2023/826

. Doba, po které zafizeni automaticky
Stav Pfikon dosahne daného stavu

Rezim vypnuto 0,5W 20 min

56



DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

A VAROVANI

Dodrzujte zakladni bezpeCnostni opatfeni vCetné
nasledujicich, aby se snizilo nebezpeCi pozaru, urazu
elektrickym proudem, zranéni osob nebo vystaveni
nadmérnému mnozstvi mikrovinné energie pfi pouzivani
spotrebice:

1. Zejména si predtéte a dodrzujte: ,OPATRENI, KTERA
MAJi ZAMEZIT PRIPADNEMU VYSTAVENiI NADMERNEMU
MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE*.

2. Tento spotiebi€ mohou pouzivat déti starSi osmi let

a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby nezkusSené a neznalé za
pfedpokladu, Ze maji zajistény dohled nebo byly pouceny

0 bezpe€ném pouZivani spotiebiCe a chapou souvisejici rizika.
Déti si se spotiebiCem nesméji hrat. Déti nesméji provadét
Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru, nebo pokud nejsou
starSi osmi let. Déti mladSi osmi let se nesmi priblizovat ke
spotrebiCi, pokud nejsou pod nepretrzitym dohledem.

3. Uchovavejte spotfebi€ a jeho kabel mimo dosah déti
mladSich osmi let.

4. Pokud se posSkodi napajeci kabel, vyménu musi provést
vyrobce, jeho servisni zastupce nebo osoba s podobnou
kvalifikaci, aby se vyloucilo riziko. (Plati pro spotfebiCe s
pFipojenim typu Y.)
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5. VAROVANI: Pfed vyménou Zarovky se ujistéte, Ze je
spotrebi€ vypnuty, aby se predeSlo urazu elektrickym
proudem.

6. VAROVANI: Provadéni jakékoli udrzby nebo opravy
zahrnujici sejmuti krytu, ktery chrani pred vystavenim
mikrovinné energii, je nebezpeCné pro kohokoli kromé
kompetentni osoby.

7. VAROVANI: Tekutiny a jiné potraviny se nesmi ohfivat

v uzavienych nadobach, protoze by mohly vybouchnout.

8. Pfi ohfivani potravin v plastovych nebo papirovych
nadobach sledujte troubu, protoZe existuje moznost vzniceni.
9. Pouzivejte pouze nacini vhodné pro mikrovinné trouby.
10. Jestlize se objevi kour, vypnéte spotrebi€ nebo ho odpojte
od napajeni a nechte dvifka zaviena, aby se plameny udusily.
11. Mikrovinny ohfev napoju muize vést ke zpozdénému
prudkému varu, proto je nutné davat pozor pfi manipulaci s
nadobou.

12. Obsah kojeneckych lahvi a détské vyzivy ve sklenicich se
musi zamichat nebo protfepat a pfed krmenim je nutné
zkontrolovat jeho teplotu, aby se zamezilo popaleni.

13. V mikrovinné troubé by se neméla ohfivat vejce ve
skofapkach a cela vejce na tvrdo, protoZze by mohla
vybouchnout, ato i po skon€eni mikrovinného ohfevu.

14. Trouba by se méla pravidelné Cistit v€etné odstranovani
veskerych usazenin pokrma.
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15. Kdyz se trouba nebude udrzovat v Cistém stavu, mohlo by
to vést k naruSeni povrchu, coz by mohlo nepfiznivé ovlivnit
zivotnost spotiebiCe a pripadné zpusobit nebezpe€nou situaci.
16. PouZivejte pouze takovou teplotni sondu, ktera je
doporu€ena pro tuto troubu. (Plati pro trouby vybavené funkci
umoznujici pouzivat sondu snimajici teplotu.)

17. Mikrovinna trouba se musi pouzivat s otevienymi
dekoracnimi dvirky. (Plati pro trouby s dekoracnimi dvirky.)
18. Tento spotiebi€ je urCen k pouziti v domacnostech

a podobnych oblastech, napfiklad:

- v kuchynkach pro personal v obchodech, kancelafich a na
dalSich pracovistich;

- zakazniky v hotelech, motelech a dalSich obytnych objektech;
- na chalupach;

- v ubytovacich zafizenich typu penzionu se snidani.

19. Mikrovinna trouba je uréena k ohfivani pokrmu a napoju.
Suseni potravin nebo oble€eni a ohfivani ohfivacich podusek,
pantofli, houbiCek, vihkych latek apod. by mohlo vést k riziku
zranéni, vzniceni nebo pozaru.

20. V mikrovinné troubé neni dovoleno pfipravovat pokrmy

a napoje v kovovych nadobéach.

21. Spotfebi¢ se nesmi Cistit parnim CistiCem.

59



22. Spotiebi¢ se nesmi instalovat za dekoracni dvifka, aby se
zamezilo prehfivani. (Toto neplati pro spotfebice s
dekora¢nimi dviFky.)

23. Tato mikrovinna trouba je urCena k vestavéni.

24. P¥i vyjimani nadob ze spotfebicCe je tfeba davat pozor, aby
se neposunul otocny talif. (Plati pro pevné instalované a
vestavné spotiebiCe umisténé ve vySce nejméné 900 mm nad
podlahou, které maji odnimatelné otocné talife. Toto vSak
neplati pro spotfebice s vodorovnymi dvifky se spodnim
zavésem.)

POZORNE SI PRECTETE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI
POUZITI
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Instalace uzemneéni za uc¢elem snizeni rizika

zranéni
NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym
proudem

Kontakt s nékterymi vnitfnimi
soucastmi muze zpusobit vazné
zranéni nebo usmrceni.
Nerozebirejte tento spotiebic.

VAROVANI

Nebezpeci urazu elektrickym
proudem

Nespravné pouziti uzemnéni
muUze vést k Urazu elektrickym
proudem.

Nezapojujte spotfebi€ do
zasuvky, dokud nebude spravné
nainstalovany a uzemnény.
Tento spotfebi€ musi byt
uzemnény. Uzemnéni snizuje
riziko Urazu elektrickym proudem
v pfipadé elektrického zkratu tim,
Ze poskytuje vodic pro odvod
elektrického proudu.

Tento spotfebi€ je vybaven
kabelem s uzemnovacim
vodiem a uzemnovaci
zastrckou. Zastrcku je nutné
zasunout do nalezité
nainstalované a uzemnéné
zasuvky.
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Pokud pIné nechapete pokyny
pro uzemnéni nebo mate
pochybnosti, zda je spotfebic
spravné uzemnény, poradte se s
kvalifikovanym elektrikafem nebo
servisnim technikem.

JestliZze je zapotfebi pouzit
prodluzovaci kabel, pouZzijte
pouze trojzilovy prodluzovaci
kabel.

1. Dodany napajeci kabel je
kratky, aby se snizilo riziko
zamotani nebo zakopnuti o delSi
kabel.

2. Pokud se pouziva dlouhy
pfipojeny nebo prodluzovaci
kabel:

1) Jmenovité hodnoty
elektrického napajeni vyznacené
na pfipojeném nebo
prodluzovacim kabelu musi byt
alespon stejné velké jako
hodnoty spotfebice.

2) Prodluzovaci kabel musi byt
trojzilovy kabel s uzemnénim.

3) Dlouhy kabel by mél byt veden
tak, aby nevisel pfes pracovni
desku nebo desku stolu na misté,
kde by za néj mohly tahat déti
nebo kde by o néj mohl nékdo
neumysiné zakopnout.



CISTENI

Je nutné odpojit spotfebi¢ od napajeni.

1. Po pouZiti otfete vnitfni prostor trouby navlih¢enym hadrem.
2. Umyijte pfisluSenstvi béZznym zpusobem v mydlové vodé.
3. Kdyz jsou ram dvirek, tésnéni a okolni soucasti znecCisténe,
musite je peclivé ocistit vihkym hadrem.

4. K Cisténi skla ve dvifkach trouby nepouZivejte drsné Cistici
prostiedky s brusnym uc€inkem ani ostré kovové Skrabky,
protoZze by mohly poskrabat povrch, coz by mohlo vést k
roztfisténi skla.

5. Tip pro Cisténi — pro snazsi Cisténi stén vnitfniho prostoru,
které se mohou dotykat pfipravovanych pokrmu: VioZte do
misy polovinu citronu, pfidejte 300 ml vody a na 10 minut
zapnéte mikrovinnou troubu nastavenou na 100% vykon.
Otfete troubu mékkou, suchou latkou.

KUCHYNSKE NACINI
POZOR

Nebezpeéi Zranéni Viz pokyny ,,Materiély, které Ize pOUZI'VGt \Y
v , e g mikrovinné troubé& nebo kterym se v mikrovinné
Provadeéni JakekO“ Uerby troubé vyhybat®. MUzZe existovat urcité nekovové
%1 kuchynské nacini, jehoz pouzivani pro mikrovinny
ne_bo o,pravy Zahl’n,UjICI ., ohfevnenibezpecné. Mate-li pochybnosti, mizete
sejmuti krytu, ktery chrani doteené nacini vyzkouset podie nize popsaného

pred vystavenim postupu.
mikrovinné energii’ je Zkouska kuchyriského nadini:

v . 1. Naplrite nadobu uréenou pro mikrovinnou
nebeZpecne pro kohokoli troubu jednim Salkem (250 ml) studené vody
kromé kompetentnf a vlozte do ni dot€ené nacini.

2. Ohfivejte jednu minutu na maximalni vykon.
osoby. 3. Opatrné se dotknéte nacini. Jestlize je prazdné

naciniteplé, nepouzivejte ho k pfipravé pokrm0
s mikrovinnym ohfevem.
4.Délka ohfevu nesmi pfekrocit jednu minutu.
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Materialy, které Ize pouzivat v mikrovinné troubé

Kuchynské nacini

Poznamky

Gratinovaci misa

Ridte se pokyny vyrobce. Dno gratinovaci misy musi byt alespofi 5 mm nad
oto¢nym talitem. Nespravné pouziti mize zp sobit rozbiti otocného talire.

Stolni nadobi

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnou troubu. Ridte se pokyny vyrobce.
Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Zavarovaci sklenice

Vzdy sejméte vicko. Pouzivejte pouze k ohfevu pokrmu, dokud nebude teply.
VétSina zavarovacich sklenic neni zaruvzdorna a mohla by prasknout.

Sklenéné nadobi

Pouze zaruvzdorné sklenéné nadobi pro troubu. Ujistéte se, Ze nema
metalické lemovani. Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Sacky na peceni

Ridte se pokyny vyrobce. Nezapinejte kovovou sponu. Nafiznéte je, aby

v troubé mohla unikat para.
Papirové talife Pouzivejte pouze ke kratkodobému vareni/ohfevu. BEhem ohfevu
a kelimky nenechavejte troubu bez dozoru.

Papirové utérky

Pouzivejte k zakryvani pokrm( za u¢elem pfihfivani a absorbovani tuku.
Pouzivejte pouze pod dozorem ke kratkodobé ptipravé pokrmda.

Pergamenovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se pfedeslo rozstfiku, nebo k obalovani pfipeceni
VvV pare.

Plasty

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu. Ridte se pokyny vyrobce. Mé&ly
by byt oznaceny jako ,ur€ené pro mikrovinnou troubu®. Nékteré plastové
nadoby béhem ohfivani pokrmu uvnitf méknou. ,Varné sacky"“ a tésné
uzaviené plastové sacky by se mély nafiznout, propichnout nebo odvétrat
podle pokyn( na obalu.

Plastové folie

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu. Pouzivejtek zakryvani potravin
béhem pfipravy, aby si udrzely vihkost.Zabrarite tomu, aby se plastové félie
dotykaly potravin.

Teploméry

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu (teploméry na maso a cukrovi).

Voskovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se pfedeslo rozstfiku a ztraté vihkosti.

Materialy, kterym se v mikrovinné troubé vyhybat

Kuchynské nacini

Poznamky

Hlinikovy plech

Mohl by zplUsobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
uréené pro mikrovinnou troubu.

Karténovy obal na
potraviny s kovovym
drzadlem

Mohl by zplUsobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
uréené pro mikrovinnou troubu.

Kovové nacininebo
nacini s kovovym
lemovanim

Kov stini potraviny pfed mikrovinnou energii. Kovové lemovani by mohlo
zpusobit vznik elektrického oblouku.

Kovové stahovaci
pasky

Mohly by zpUsobit vznik elektrického oblouku a oher v troubé.

Papirové sacky

Mohly by zpUsobit ohen v troubé.

Pénové plasty

Pénové plasty by se mohly plsobenim vysoké teploty roztavit nebo
kontaminovat tekutinu uvnitf.

Dfevo

DrFevo pfipouzivani v mikrovinné troubé vyschne a mohlo by se rozstépit nebo
prasknout.
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Cz

SESTAVENI TROUBY

Nazvy soucasti trouby a pfislusenstvi
Vyjméte troubu a vSechny materialy z kartonového obalu a vnitfniho prostoru trouby.
Trouba se dodava s nasledujicim pfislusenstvim:

Sklenény talif 1
Sestava oto¢ného prstence 1 A
Névod k obsluze 1

%' 2
h al

\ ]

\\\ ’
C B

c A) Ovladaci panel

B) Osa oto€ného talife

C) Sestava oto€ného prstence
D) Sklenény talif

E) Pozorovaci okénko

F) Sestava dvifek

. . N G) Systém bezpec€nostniho
Instalace otoCného talite blokovani

Stfed (na spodni strané)

a. Nikdy nepokladejte sklenény talif spodni
stranou vzh(ru. Nic nesmiomezovatsklenény
talif v pohybu.

Skleneny b. Bé&hem pfipravy pokrmd se musi vzdy
talif pouzivat sklenény talif i sestava oto¢ného
prstence.

’ c. VSechny potraviny a pokrmy v nadobéach se
musi vzdy pokladat na sklenény talif.
Osa oto¢ného l d. Dojde-li k prasknuti nebo rozbiti sklenéného
talire talife nebo sestavy otoéného prstence,
obrat'te se na nejbliZsi autorizované servisni
stfedisko.

Sestava otoéného
prstence



Instalace a zapojeni

1.
2.

g b~ W

Tento spotfebi€ je ur€en pouze k pouzivani v domacnosti.
Tato trouba je urCena pouze k vestavnému pouziti. Neni
uréena k polozeni na pracovni desku ani k pouzivani uvnitf
skFiné.

. Ridte se specialnimi pokyny pro instalaci.
. Spotfebi€ Ize instalovat do nasténné skfiné o Sifce 60 cm.
. Spotfebi€ je vybaven zastrCkou a smi byt pfipojen pouze

k fadné nainstalované uzemnéné zasuvce.

. Sitové napéti musi odpovidat hodnoté napéti uvedené na

typovém Stitku.

. Instalaci zasuvky a vyménu pfipojovaciho kabelu smi

provadét pouze kvalifikovany elektrikar. Pokud po instalaci
jiz neni pristupna zastrCka, je nutné, aby bylo misto
instalace vybaveno vicepdlovym vypinacim zafizenim se
vzdalenosti kontaktll nejméné 3 mm.

. Nesmi se pouzivat adaptéry, rozboCovace ani prodluzovaci

kabely. Pretizeni mize vést k nebezpedi pozZaru.

Pristupny povrch nesmi byt za provozu
horky.
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Pokyny pro instalaci
Pfed instalaci si pozorné prectéte navod

Upozornéni

Pripojeni k elektrickému napajeni

Trouba je vybavena zastrékou a smi byt pfipojena pouze k fadné nainstalované uzemnéné
zasuvce. Instalaci zasuvky a vyménu pfipojovaciho kabelu smi provadét pouze kvalifikovany
elektrikaf. Tyto ukony musi byt provedeny v souladu s pfisluSnymi pfedpisy.

Pokud po instalaci jiz neni pFistupna zastréka, je nutné, aby bylo misto instalace vybaveno
vicepolovym oddélovacim vypinacem se vzdalenosti kontaktli nejméné 3 mm.

Skfin pro vestavéni nesmi mit zadni sténu hned za spotfebi¢em.
Mezi sténou a zakladnou spotfebi¢e musi byt mezera.

Konkrétni velikost mezery by méla byt ur€ena podle nékresa.
Minimalni instalacni vy$ka: 85 cm.

Nezakryvejte vétraci Stérbiny a nasavaci otvory.

Poznamka:
Nesvirejte ani neohybejte napajeci kabel.

g g Sroub A

F Sroub B

<~ Montazni plech
=i\
O

Plastovy uzavér Celni desky
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B. Nabytek pro vestavéni

1.

=600 —,

~—560*8

18 —»

#/,/’

300 —

380+2

\/’ £y a—

67




(45)
=

i3
NV

min

+900

Q 380+2 (45)—»]|<

k0o <} [
| ——|
T‘g-l

Poznamka:

Drzak a spodni Sablona skfiné jsou zapotfebi pro oba zpUsoby instalace.
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@ Pokud je hloubka skfiné v rozsahu 300-340 mm, tento krok preskocte.

B. Priprava skfiné

1. Predtéte si pokyny na SPODNi SABLONE SKRINE a polozte $ablonu na
spodni plochu skfiné.

2. Oznacte spodni plochu skfiné podle znacek ,a“ na Sabloné.

Osa

g Montazni osa
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C. Instalace trouby

4. Instalace trouby do skfiné

- Ujistéte se, Ze zadni strana trouby je zajiSténa montaznim plechem, pokud
se pouZziva.
- Nesvirejte ani nezauzlujte napajeci kabel.

Montazni
plech

= = <

51

5. Oteviete dvirka, pfipevnéte troubu ke skfini Sroubem B v montaznim otvoru.
Potom upevnéte do montazniho otvoru plastovy uzavér Celni desky.

Montazni otvor
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Provoz
Ovladaci panel a funkce
Pokyny pro ovladani

~0-, power

*0 Med
M.Low — ——M.High

Vykon ) 1. Chcete-li nastavit vykon peceni,
o I otoéte knoflik vykonu na
pozadovany stupen.
2. Chcete-li nastavit dobu peceni,
otocte knoflik asovace na
© mver *(Y pErRosT () pozadovany ¢as podle pokynt pro
pfipravu pokrmu.

3. Az nastavite stupen vykonua ¢as,

Casovag mikrovinna trouba se automaticky
spusti.

4. Po uplynuti doby peceni se ozve
zvuk zvonku a spotfebic se
zastavi.

5. Jestlize se spotfebi¢ nepouziva,
vzdy nastavte ¢as na hodnotu 0"

Funkce/stupen Vykon Pouziti
Low 17 % Rozpousténi zmrzliny
M.Low (Defrost) 33 % Polevka,dl{se,ne pokrmy, rozpousténimasla nebo
rozmrazovani
Med 55 % Dusené pokrmy, ryby
M.High 77 % Ryze, ryby, kufe, mleté maso
High 100 % PFihFivani, mléko, vafeni vody, zelenina, napoje

Upozornéni:  Pfi vyjimani pokrmu z trouby otocte voli¢ ¢asovace na nulu (0), aby bylo
jisté, Ze je trouba vypnuta.
Pokud tak neucinite a zapnete mikrovinnou troubu bez pokrmu uvnitf,
mohlo by dojit k pfehfati a poSkozeni magnetronu.
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Reseni problému

Normalni

Za provozu mikrovinné trouby muze dochazet k ruseni
pfijmu rozhlasového a televizniho signalu. Ruseni je
podobné jako u malych elektrickych spotfebicu,
napfiklad mixéru, vysavace a elektrického ventilatoru.
Jedné se o normalnijev.

Mikrovinna trouba rusi
televizni pfijem

P¥i pfipravé pokrmG s mikrovinnym ohfevem na maly
Ztlumeni osvétleni trouby vykon se muze ztlumit osvétleni. Jedna se o normaini
jev.

PFi ohfevu mUze z pokrmu vychazet para. VétSina se
dostane ven skrz vétraci $térbiny. Ale trochu pary se
muZe usadit na néjakém chladném misté, jako jsou
dvifka trouby. Jedna se o normalni jev.

Usazovani pary na dvirkach,
horky vzduch vychazejici
z vétracich stérbin

NeumyslIné spusténi trouby |Je zakdzano spoustét spotrebic, kdyz uvnitf neni
bez pokrmu uvnitt. zadny pokrm. Je to velmi nebezpecné.

Problém Mozna pficina Naprava

(1) Napédjeci kabel neni |Vytahnéte zastréku ze zasuvky.
spravné zapojeny v | Potom ji po 10 sekundach opét
zasuvce. zasunte.

Vyménte pojistku nebo znovu
Troubu nelze spustit. | (2) Spalena pojistka zapnéte jisti¢ (opravu musi
nebo vypnuty jistic. provést odborny personal nasi
spole¢nosti)

(3) Problém se VyzkouS$ejte zasuvku pomoci
zasuvkou. jinych elektrickych spotrebicl.

(4) Nejsou spravné

Lo Dikladné zaviete dvirka.
zaviena dvirka.

Trouba nehfeje.

Podle smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich

(OEEZ) je nutné tato zafizeni sbirat a nakladat s nimi oddélené. Jestlize

se budete nékdy v budoucnu potfebovat zbavit tohoto vyrobku,

NEVYHAZUJTE ho do domovniho odpadu. Odevzdejte tento vyrobek do
B oh:meho dvora pro OEEZ, pokud je k dispozici.
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CANDY

Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL
Model: CA38FMWSNB

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this canresult in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper
with the safety interlocks.

(b) Do not place any object between the oven front face
and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.

(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the
oven must not be operated until it has been repaired by
a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.
Specifications

Model: CA38FMWS8NB

Rated Voltage: 230V~ 50Hz

Rated Input Power(Microwave): 1050 W

Rated Output Power(Microwave): 700 W

Low power consumption data according to Commission Regulation (EU) 2023/826.

Power Period after which the equipment
consumption reaches automatically the condition
Off-mode 0.5wW 20 min

Condition
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to

persons or exposure to excessive microwave oven

energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Read and follow the specific:"PRECAUTIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

2. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they are older than 8
and supervised. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

3. Keep the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified

persons in order to avoid a hazard.( For appliance with
type Y attachment)
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5. WARNING: Ensure that the appliance is switched off
before replacing the lamp to avoid the possibility of
electric shock.

6. WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.

7. WARNING: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

8. When heating food in plastic or paper containers,

keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
9. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

10. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.

11. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

12.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

13. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.

14. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

15. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
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adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

16.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)

17.The microwave oven must be operated with the
decorative door open. (for ovens with a decorative door.)

18.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type

environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

19.The microwave oven is intended for heating food and
beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar
may lead to risk of injury, ignition or fire.

20. Metallic containers for food and beverages are not
allowed during microwave cooking.

21. The appliance shall not be cleaned with a steam
cleaner.
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22. The appliance must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating. (This is not
applicable for appliances with decorative door.)

23. The microwave oven is intended to be used built-in.
24. Care should be taken not to displace the turntable
when removing containers from the appliance. (For fixed
appliances and built-in appliances being used equal or
higher than 900mm above the floor and having detachable
turntables. But this is not applicable for appliances with
horizontal bottom hinged door.)

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE

78



To Reduce the Risk of Injury to Persons

Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard Improper
use of the grounding can
result in electric shock.

Do not plug into an outlet
until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electric shock by
providing an escape wire
for the electric current.
This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The
plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.

Consult a qualified
electrician or serviceman

if the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt exists
as to whether the appliance
is properly grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord
is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a

longer cord.

2. If along cord set or extension
cord is used:

1)The marked electrical rating
of the cord set or extension cord
should be at least as great as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be

a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not drape
over the counter top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.
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CLEANING

Be sure to unplug the

appliance from thepower

supply.

1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp
cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS

CAUTION

Personal Injury Hazard see the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for microwave oven or to be avoided in microwave oven."

anyone other than a There may be certain non-metallic utensils that are not

compentent personto
carry out any service

safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

. . h Utensil Test:
or repair Operatlon that 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
involves the removalof water (250ml) along with the utensil in question.

: : 2. Cook on maximum power for 1 minute.
a COVGTI' which glves 3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
protection against warm, do not use it for microwave cooking.

exposure to microwave 4. Do not exceed 1 minute cooking time.
energy.
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Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended

and cups while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1
F
]
R

G A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
E) Observation window
F) Door assembly
G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
Glass tray — always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
| on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft —— breaks, contact your nearest authorized service
center.

Turntable ring assembly
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Installation and connection

1.This appliance is only intended for domestic use.

2.This oven is intended for built-in use only. It is not intended
for counter-top use or for use inside a cupboard.

3. Please observe the special installation instructions.

4.The appliance can be installed in a 60cm wide wall-
mounted cupboard.

5.The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage
specified on the rating plate.

7.The socket must be installed and connecting cable must
only be replaced by a qualified electrician. If the plug is no
longer to accessible following installation, an all-pole
disconnecting device must be present on the installation
side with a contact gap of at least 3mm.

8.Adapters, multi-way strips and extension leads must not
be used. Overloading can result in a risk of fire.

The accessible surface may &
be hot during operation.

83



Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

Please note

Electricalconnection

The oven is fitted with a plug and must only be connected to a properly installed earthed
socket. The socket must only be installed and the connecting cable must only be
replaced by a qualified electrician, and in accordance with the appropriate regulations.
If the plug is no longer accessible following installation, an all-pole isolating switch must
be present on the installation side with a contact gap of at least 3 mm.

The fitted cabinet must not have a back wall behind the appliance.

A gap must be maintained between the wall and the base of the unit above.
Specific gap size could be referenced by the diagrams.

Minimum installation height: 85 cm.

Do not cover ventilation slots and suction holes.

Note:
Do not trap or bend the power cable.

¥¥ ScrewA
? Screw B

A
Mounting Plate

O
Trim-kit plastic cover
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A. Built-in furniture
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Note:
The mounting plate and bottom cabinet template are needed when installating
in both installations.
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@ Skip this step if the cabinet depth is within the range of 300-340 mm.

B.Prepare the cabinet

1. Read the instruction on the BOTTOM CABINET TEMPLATE ,
put the template on the bottom plane of cabinet.

2. Make the marks on the bottom plane of cabinet according to marks"a" of
the template

F
. Centre line

3. Remove the bottom cabinet template and fix the mounting plate with screw A.

Screw A

£ Mounting Plate
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- Make sure the back of the oven is locked by mounting plate, if any.

C.Install the oven
4. Install the oven to the cabinet

- Do not trap or kink the power cord.

D L Mounting
Plate

-
\;\/ *_ﬂ K| | S

o]

5. Open the door, fix the oven to the cabinet with Screw B, at the instiididole.
Then fix the Trim-kit plastic cover to the installation hole.
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OPERATION

Control Panel and Features
Operation Instructions

1.To set cooking power by turning the

0, power power knob to desired level.

2.To set the time of cooking by turning
the timer knob to desired time per

*0

Power
your food cooking guide.
3.The microwave oven will
automatically start cooking after
power level and time are set.
Chas ) b 4 After the cooking time is up, the unit
will "Dong" to stop.
Timer 5.1f the unit is not in use, always set
time to "0".
Function/Power Output Application
Low 17% micro. | Soften ice cream
M.Low (Defrost) 33% micro. | Soup stew, soften butter or defrost
Med 55% micro. | Stew, fish
M.High 77% micro. | Rice, fish, chicken, ground meat
High 100% micro.| Reheat, milk, boil water, vegetables, beverage

Notice: When removing food from the oven, please ensure that the oven
power is switched off by turning the timer switch to 0 (zero).
Failure to do so, and operating the microwave oven without food in
it, can result in overheating and damage to the magnetron.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

It is forbidden to run the unit without any food inside.
It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

Oven can not
be started.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household
waste. Please send this product to WEEE collecting points

I \here available.
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CANDY

Mikrovinna rura
NAVOD NA POUZITIE

Model: CA38FMWS8ENB

Pred pouzitim mikrovinnej rury si pozorne precitajte tieto
pokyny a starostlivo ich odlozte.

Ak budete postupovat podla pokynov, rura bude spravne
fungovat’ mnoho rokov.

TENTO NAVOD SI STAROSTLIVO ODLOZTE

91



OCHRANNE OPATRENIA NA ZABRANENIE
VYSTAVENIU NADMERNEJ MIKROVLNNEJ
ENERGII

(a) Aby ste sa vyhli vystaveniu Skodlivej mikrovinnej energii,
nepokusajte sa pouzivat ruru s otvorenymi dvierkami. Mimoriadny
pozor davajte, aby nedoslo k poskodeniu alebo manipulacii s
bezpe€nostnymi zamkami.

(b) Medzi prednu stranu rary a dvierka neumiestiujte Ziadne
predmety. Zabrante nahromadeniu necistét alebo zvySkov
Cistiaceho prostriedku na tesniacich plochach.

(c) UPOZORNENIE: v pripade poskodenia dvierok alebo tesneni
dvierok pouzivajte raru az po jej oprave kvalifikovanou osobou.

DALSIE POKYNY

Ak spotrebi¢ nebudete udrziavat v Cistom stave, mohol by sa
poskodit’ jeho povrch, mdze sa skratit' jeho Zivotnost a mohol by
spoOsobit nebezpecné situacie.

Specifikacie
Model: CA38FMWS8NB
Menovité napéatie: 230V ~ 50Hz

Menovity prikon (mikrovinna energia): 1050 W

Menovity vykon (mikrovinna energia): 700 W

Udaje o nizkej spotrebe energie podla nariadenia Komisie (EU) 2023/826.

lObdobie, po ktorom zariadenie automaticky
Stav Spotreba energie [dosiahne dany stav

ReZim vypnutia 0,5W 20 min
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

A UPOZORNENIA

Aby ste znizili riziko poziaru, urazu elektrickym prudom,
zranenia osOb alebo ich vystavenia nadmernej mikrovinne;j
energii po€as pouzivania, dodrziavajte zakladné
bezpecCnostné opatrenia a nasledujuce upozornenia:

1. Dodrziavajte nasledujuce $pecifikacie: ,OCHRANNE
OPATRENIA NA ZABRANENIE VYSTAVENIU NADMERNEJ
MIKROVLNNEJ ENERGII*.

2. Tento spotrebi¢ smu pouzivat deti vo veku aspon 8 rokov,
osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami a neskusené osoby len pod prisnym dohladom
alebo ak sa naudili spotrebi¢ pouzivat bezpeCne a oboznamili
sa s prislusnymi nebezpeCenstvami. Zabrante detom hrat

sa so spotrebiom. Cistenie a Gdrzbu nesmu vykonavat deti
mladsSie ako 8 rokov bez dozoru. Deti mladSie ako 8 rokov
udrziavajte mimo dosahu, ak nie su pod nepretrzitym
dozorom.

3. Spotrebic€ a kabel uchovavajte mimo dosahu deti vo veku
do 8 rokowv.

4. AK je elektricky napdjaci kabel poSkodeny, musi ho vymenit
vyrobca, servisny technik alebo osoba s podobnou
kvalifikaciou, aby sa predislo rizikam. (Pre spotrebice

s pripojenim Y.)
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5. UPOZORNENIE: aby ste predisli urazu elektrickym prudom,
pred vymenou Ziarovky sa uistite, Ze je spotrebi€ vypnuty.
6. UPOZORNENIE: ukony pri udrzbe a opravy zahfhajuce
odstranenie puzdier a krytov mézu byt nebezpecné,

ak ich nevykonava kvalifikovany personal, pretoze
spdsobuju vystavenie mikrovinnej energii.

7. UPOZORNENIE: kvapaliny ani iné potraviny neohrievajte
v uzavretych nadobach, pretoze by mohli explodovat.

8. Pri ohrievani jedal v plastovej alebo papierovej nadobe
ruru Casto kontrolujte, pretoze nadoby by sa mohli vznietit'.
9. Pouzivajte iba kuchynsky riad vhodny na pouZitie

v mikrovinnych rurach.

10. Ak z rary unika dym, vypnite ju alebo odpojte od zdroja
elektrického napajania a nechajte dvierka zatvorené,

aby ste zabranili Sireniu plamenov.

11. Ohrievanie napojov v mikrovinnej rare mbze viest

k prudkému oneskorenému varu, preto s nadobou
manipulujte opatrne.

12. Aby ste predisli popaleninam, obsah flias a poharov
so stravou pre deti premieSajte a pretrepte a pred
konzumaciou skontrolujte ich teplotu.

13. V rure neohrievajte vajcia v Skrupine ani celé natvrdo
varene vaijcia, pretoze by mohli explodovat' aj po skonceni
varenia.

14. Ruru je nevyhnutné pravidelne Cistit' a odstranovat
vSetky zvysky potravin.
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15. AK ruru nebudete udrziavat vzdy v Cistote, povrchy

sa mdzu poskodit, o mbdze skratit' Zivotnost spotrebica

a spo6sobit nebezpecné situacie.

16. Pre tuto ruru pouzivajte iba sondu pre odporucanu teplotu
(pre rury vybavené zariadenim na pouzitie sondy na snimanie
teploty pri vareni).

17. Mikrovinna rura by sa mala pouzivat s otvorenymi
dekora¢nymi dvierkami (pre rury s dekoranymi dvierkami).
18. Tento spotrebi€ je urCeny na pouzitie v domacnosti

a na pouzitie podobné uvedenym nizZsie:

- kuchynské priestory pre zamestnancov v dielfiach,
kancelariach a inych pracovnych prostrediach;

- izby v hoteloch, moteloch a inych bytovych priestoroch;

- farmy;

- ubytovanie typu noclah s ranajkami.

19. Mikrovinna rura je urCena na ohrev jedla a napojov.
SuSenie potravin alebo oble€enia a ohrievanie ohrevnych
podloziek, papuc, Spongii, mokrych utierok a podobne mdze
sposobit zranenie alebo spdsobit’ poziar.

20. Pri pouzivani mikrovinnej rury sa do nej nesmu vkladat
kovové nadoby na potraviny a napoje.

21. Spotrebi¢ necistite spotrebi¢mi produkujucimi paru.

22. Aby ste zabranili prehriatiu spotrebicCa, neinstalujte

ho za dekorativne dvierka (netyka sa to spotrebicov

s dekorativnymi dvierkami).
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23. Mikrovinna rdra sa musi pouzivat zabudovana.

24. Po vybrati nadob zo spotrebi¢a nepremiestriujte otocny
tanier. (Pre neprenosné a zabudované spotrebiCe, vybavené
odnimatelnymi oto€nymi taniermi, ktoré sa pouzivaju

v minimalnej vySke 90 od podlahy. Netyka sa to spotrebiCov
vybavenych dvierkami s vodorovnym otvaranim so zavesmi).

POZORNE S| PRECITAJTE TENTO NAVOD A ODLOZTE
SI HO PRE BUDUCE POUZITIE

96



Pripojenie k uzemneniu na znizenie

rizika osobnych zraneni

NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu
elektrickym pradom Aby ste
predisli urazu elektrickym
prudom a vaznemu alebo
smrtelnému zraneniu oséb,
nedotykajte sa vnutornych
prvkov. Tento spotrebi¢
nerozoberajte.

UPOZORNENIE

Nebezpecfenstvo urazu
elektrickym prudom
Nespravne uzemnenie
spotrebi¢a mbdze spbsobit
uraz elektrickym pradom.

Ak spotrebic nie je spravne
nainstalovany a uzemneny,
nezapajajte ho do zasuvky
elektrickej siete. Spotrebi¢ musi
byt uzemneny. V pripade skratu
uzemnenie obmedzuje riziko
urazu elektrickym pradom,
pretoze uzemnovaci vodic
zarucCuje drahu pre rozptylenie
elektrického prudu.

Tento spotrebi¢ sa dodava

s kablom vybavenym
uzemnovacim vodicom

a elektrickou zastrckou

S uzemnenim.

ZastrCka sa musi zapojit

do spravne nainstalovanej

a uzemnenej zasuvky
elektrickej siete.

Ak by ste mali nejaké
pochybnosti o uzemneni
spotrebica, obratte

sa na kvalifikovaného

technika alebo elektrikara.

Ak je potrebné pouzit
predlzovaci kabel, pouzite

kabel s troma vodi¢mi.

1. Dodavany elektricky napajaci
kabel je kratky, aby sa znizilo
riziko zachytenia a zakopnutia.
2. Ak pouzivate iny dlhy kabel
alebo dlhy predlZzovaci kabel:

1) Menovité elektrické
charakteristiky kabla alebo
predlzovacieho kabla musia

byt vhodné pre elektrické
charakteristiky spotrebica.

2) Kazdy predlzovaci kabel musi
mat tri vodiCe s uzemnovacim
vodiCom.

3) DIhé kable musia byt
usporiadané tak, aby neprevisali
nad kuchynskou doskou, aby ich
nemohli stiahnut deti a aby

o ne nemohol nikto zakopnut.
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v s
CISTENIE

Uistite sa, ze je spotrebi€ odpojeny od zdroja elektrického
napajania.

1. Vycistite vnutro rary mierne navih¢enou handrickou.

2. Prislusenstvo umyte vodou so saponatom.

3. Ak su znecistené, treba ram dvierok, tesnenie a susedné
komponenty starostlivo Cistit’ vihkou handric¢kou.

4. Na Cistenie skla dvierok rury nepouzivajte agresivne

ani abrazivne Cistiace prostriedky ani ostré kovove Skrabky,
pretoze by sa mohol poskriabat’ a sklo by sa mohlo rozbit.
5. Odporucanie pri Cisteni: aby ste si ufahdili Cistenie vnutorné
steny, ktoré by sa mohli dostat’ do styku s varenym jedlom,
vloZte do misky polovicu citréna, prilejte 300 ml vody

a ohrievajte 10 minut v mikrovinnej rare pri 100 % vykone.
Ak chcete ruru vycistit, utrite ju makkou suchou handriCkou.

KUCHYNSKE POMOCKY

Nebezpeéenstvo Pozrite si pokyny, ktoré uvadzaju ,Material,
. . ktory sa méze pouzivat v mikrovinnej rure, a ktory
osobného urazu sa v nej nesmie pouzivat®. Pouzivanie ur€itych

Ukony pri udrzbe a opravy nekovovych kuchynskych pomécok nie je pri
vareni v mikrovinnej rire bezpecné. V pripade

zahinajuce odstranenie pochybnosti vyskisajte kuchynsky riad podla
puzdier a krytov mozu nizSie uvedeného postupu.
byt’ nebezpec":né, ak ich Skudka kuchynskych pomdocok:

i . i 1. Naplite nadobu, ktora sa méze pouzivat
nevykonava kvalifikovany v mikrovinnej rire, studenou vodou (250 ml),
personél, pretoie vlozte do nej skiSanu kuchynsku pomdcku.

. o . 2. Zapnite raru na plny vykon na 1 minuatu.
sposobuju vystavenie 3. Opatrne sa dotknite kuchynskej pomacky.
mikrovlnnej energii. Ak je prazdna kuchynska pomaécka horuca,

nemali by ste ju pouzivat na varenie
v mikrovinnej rare.
4. Neprekracujte dobu ohrevu 1 minutu.
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Materialy, ktoré sa mdzu pouZzivat' v mikrovinnej rure
Kuchynska pomécka Poznamky

Miska na zapekanie

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Dno taniera na zapekanie musi
byt najmenej 5 mm nad oto€nym tanierom. Nespravne pouzitie
mé&zZe spdsobit prasknutie otoéného taniera.

Riad

Iba druhy, ktoré sa m6zu pouzit v mikrovinnej rire. Postupujte podla
pokynov vyrobcu. Nepouzivajte prasknuté taniere, ani taniere
s odStiepenymi kiskami.

Sklenené nadoby

Vzdy odstrante vieCko. Pouzivajte ich len na mierne zahriatie jedla.
Vaésina sklenenych nadob neodolava teplu a mdze sa rozbit.

Sklenené pohare

Pouzivajte iba sklenené pohare vhodné na pouzitie v mikrovinnych
rdrach. Uistite sa, Ze na nich nie su ziadne kovové ozdoby.
Nepouzivajte prasknuté taniere, ani taniere s odstiepenymi kiiskami.

Vrecka na pecenie
v rdre

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Nezatvarajte ich kovovymi
sponami. Zaistite, aby ostala $trbina, ktorou by mohla unikat para.

Papierové taniere
a pohare

Pouzivajte ich len na kratke varenie alebo ohrievanie.
Pocas pripravy jedla nenechavajte raru bez dozoru.

Pijavy papier

Pouzite ho na zakrytie potravin pri ohreve, aby zachytaval tuky.
Pouzivajte ho len na kratky ohrev, rdru pritom nenechavajte
bez dozoru.

Papier na pecenie

Pouzivajte ako veko, aby ste zabranili vystrekovaniu alebo pouzivajte
pri vareni v pare.

Plast

Iba druhy, ktoré sa mézu pouzit’ v mikrovinnej rare. Postupuijte podla
pokynov vyrobcu. Musi byt oznaceny Specialnym Stitkom, na ktorom
sa uvadza, Ze sa smie pouzivat v mikrovinnych rarach. Niektoré
plastové nadoby sa pri ohreve jedla zmaknu. Ak pouzivate vrecka

na varenie a hermeticky uzavreté plastové vreckd, urobte na nich malé
rezy alebo otvory, podla pokynov na baleni.

Plastova félia

Iba druhy, ktoré sa mbzu pouzit v mikrovinnej rare. Pouziva
sa na zakrytie jedla poc¢as pripravy, aby sa udrzala vihkost.
Zabrante kontaktu plastov s potravinami.

Teplomery

Iba druhy, ktoré sa daju pouzit v mikrovinnych rurach (teplomery
na maso a dezerty).

Voskovany papier

Pouzivajte ako veko, aby ste zabranili vystrekovaniu alebo zadrzali
vihkost.

Material, ktory sa v mikrovinnej rdre nesmie pouzit

Kuchynska pomdbcka

Poznamky

Alobalové misky

Mo&zu sposobit’ elektrické obluky. Jedlo prelozte na tanier vhodny
na pouzitie v mikrovinnej rare.

Karton na potraviny

Mézu spOsobit elektrické obluky. Jedlo prelozte na tanier vhodny

s kovovymi rukovatami  na pouzitie v mikrovinnej rure.

Kuchynské pomdcky Kov tieni potraviny pred mikrovinnou energiou. Uprava s kovom
z kovu alebo s kovovymi modze spdsobit elektrické obluky.
povrchovymi Upravami

Kovové pasky M&zu spOsobit elektrické obluky a poziar v rure.

Papierové vrecka M&zZu spdsobit poziar v rure.

Expandovany plast sa mbze pésobenim vysokych teplét roztavit
Expandovany plast alebo kontaminovat' kvapalinu v nadobe.

Drevo Pri pouziti v mikrovinnej rure drevo vyschne a mdze prasknut alebo
sa zlomit'.
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NASTAVENIE RURY

Nazvy dielov a prisluSenstva rury
Vyberte riru a vSetky materialy z kartéonu a z vnutra rary. Rura sa dodava s nasledujucim
prislusenstvom:

Skleneny tanier 1 A
Podporny prstenec oto¢ného taniera 1
Navod na pouZitie 1
: B
R
i | \\\\ o
D C B
g T A) Ovladaci panel

B) Hriadel oto&ného taniera
C) Podporny prstenec
otocného taniera
D) Skleneny tanier
E) Kontrolné okienko
F) Dvierka
G) Bezpecnostny blokovaci
systém
InStalacia otoCného taniera
Naboj (spodny diel) a. Skleneny tanier neobracajte hore dnom.
Skleneny tanier sa nikdy nesmie blokovat.
b. Pri pripravy jedla pouzivajte skleneny tanier
aj podporny prstenec otoéného taniera.

Skleneny  _ c. Vsetky potraviny a nadoby musia byt vzdy
tanier . . .
umiestnené na sklenenom tanieri
| na pripravu jedla.
d. Ak skleneny tanier alebo podporny prstenec
Hriadel oto&ného l oto¢ného taniera praskne alebo sa zlomi,
taniera - poziadajte o pomoc najblizSie autorizované

servisné stredisko.

Podporny prstenec
oto€ného taniera
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InStalacia a zapojenie

1.
2.

Tento spotrebic je urCeny len na pouZzitie v domacnosti.
Tato rura je urCena len na montaz zabudovanim.

Nie je urCeny na pouzitie na kuchynskej doske alebo
vnutri kuchynskej linky.

. Désledne dodrziavajte Specialne pokyny na instalaciu.
. Rura sa méze nainstalovat do nastennej skrinky

s Sirkou 60 cm.

. Spotrebi¢ je vybaveny zastrCkou, ktora sa smie zapojit

iba do zasuvky elektrickej siete s uzemnenim.

. Napatie elektrickej siete musi zodpovedat napatiu

uvedenému na Stitku.

. Instalaciu zasuvky a vymenu elektrického napajacieho

kabla smie vykonavat iba kvalifikovany elektrikar.
Ak po instalacii nebude pristup k elektrickej zasuvke
mozny, zaistite spina¢ s medzerou medzi kontaktmi
najmenej 3 mm.

. Nepouzivajte adaptéry, rozboCovace ani predlzovacie

kable. Pretazenie moze spbsobit’ poZiar.

Pristupny povrch méze byt pocas
prevadzky horuci.
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Pokyny na inStalaciu
Pred inStalaciou si pozorne precitajte navod

Poznamka

Elektrické zapojenie

Rura je vybavena zastrékou a musi byt pripojena iba k zasuvke elektrickej siete

s uzemnenim. Instalaciu zasuvky a vymenu elektrického napajacieho kabla smie urobit’
iba kvalifikovany elektrikar a v sulade s platnymi predpismi.

Ak po instalacii nebude pristup k elektrickej zasuvke mozny, pripravte spina¢ s medzerou
medzi kontaktmi najmenej 3 mm.

Priestor, v ktorom je spotrebi¢ nainstalovany, nesmie mat zadnu stenu. Medzi stenou
a zakladriou hornej jednotky nechaijte priestor.

Pozadovany priestor je zobrazeny na obrazkoch.
Minimalna vyska pri intalacii: 85 cm.

Nezakryvajte ventilané ani nasavacie otvory.

Poznamka:

Davaijte pozor, aby sa elektricky napajaci kabel nezasekol ani nezalomil.

g g Skrutka A
i Skrutka B

\{/‘«3 MontaZna doska

)

O
Plastovy povrchovy kryt
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B. Skrinka na zabudovanie rary

1.
Y600 —.
~—560*8
_/\---..._____ "‘*-—-.___‘__’18
18 —
M?
< 300 —J] 4 I
K 380+2
\fﬁ —
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L e 145)
min ?
1,500 3
Q 380+2 (45)—»]|<
. ) “/{j [
1
Poznamka:

Konzola a spodna Sabléna pre skrinku su potrebné na instalaciu pri oboch inStalaciach.
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@ Tento krok preskodte, ak je hibka skrinky v rozsahu 300 az 340 mm.

B. Pripravte nabytok

1. Pozrite si pokyny na SPODNEJ SABLONE PRE SKRINKU. Umiestnite
Sablénu na spodnu plochu skrinky.

4

Umiestnite znacky na spodnu plochu skrinky podla symbolov ,a“ na Sabléne.

N

Z Stredova Ciara

3. Odstrarite spodnu Sablénu zo skrinky a upevnite montaznu dosku skrutkou A.

Skrutka A

i Montazna &iara alebo
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- Uistite sa, Zze zadna &ast rury je zablokovana montaznou doskou
(ak je k dispozicii).

C. Nainstalujte raru

4. Nainstalujte ruru v skrinke

- Davajte pozor, aby sa elektricky napajaci kabel nezasekol ani nezalomil.

Montazna
doska

5. Otvorte dvierka, upevnite ruru ku skrinke skrutkou B vloZzenou do instalacného
otvoru. Pripevnite plastovy kryt na instalacny otvor.

Skrutka B

InStalaény otvor

]
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Prevadzka

Ovladaci panel a funkcie

Navod na pouzitie

0, Power

*0

M.Low —

Med

——M.High

Vykon ‘

© mver

Casovad

*O DEFROST (kg)

1. Ak chcete nastavit vykon
varenia, oto¢te gombik vykonu
az na pozadovanu uroven.

2. Ak chcete nastavit dobu varenia,
otocte gombik ¢asovaca
do polohy pozadovanej doby,
podla pokynov v kucharskej
prirucke.

3. Mikrovinna rdra sa spusti
automaticky po nastaveni urovne
vykonu a doby pripravy.

4. Po uplynuti nastavenej doby
pripravy jedla jednotka pipne
a zastavi sa.

5. Ak sa jednotka nepouziva,
vzdy nastavte ¢as na 0"

Funkcia/vykon

Uginnost

Pouzitie

Low (Nizky)

Mikroviny pri 17 %

Zmakc&enie zmrzliny

M.Low
(Str. nizky, rozmrazovanie)

Mikroviny pri 33 %

Varenie polievok, zmak&enie masla
alebo rozmrazovanie

Med (Stredny)

Mikroviny pri 55 %.

Dusené maso, ryby

M.High
(Stredne vysoky)

Mikroviny pri 77 %.

Ryza, ryby, kura, mleté maso

High (Vysoky)

Mikroviny pri 100 %.

Ohrev, mlieko, varenie vody,
zelenina, napoje

Upozornenie: pri vyberani jedla z rury nezabudnite vynulovat vykon rary oto¢enim
spina€a ¢asovaca na 0 (nula).
V opacnom pripade, ak rdra zostane v prevadzke prazdna, moze
sa prehriat a magnetrén by sa mohol poskodit.
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RieSenie problémov

Normalne

Mikrovinna rara zasahuje
do prijmu televizneho signalu

Ked je mikrovinna rura v prevadzke, moze rusit prijem
rozhlasového a televizneho signalu. Tento jav je
podobny ruseniu z malych domacich spotrebicov
(napr. mixér, vysavac, elektrické ventilatory).

Je to normalne.

Svetlo rury je slabé

Ak prebieha varenie v mikrovinnej rire s nizkym
vykonom, kontrolka riry moze byt timena.
Je to normalne.

Hromadenie pary na dvierkach,
unik hordceho vzduchu
z vetracich otvorov

Pocas varenia méze z jedla uniknut para.

Vaésina unika vetracimi otvormi. Cast sa véak moze
nahromadit na chladnom mieste, ako su dvierka rary.
Je to normalne.

Rura sa spustila nahodne
bez jedla.

Spotrebi¢ nepouzivaijte bez jedla vnutri.
Je to velmi nebezpecné.

Problém

Mozna pricina RieSenie

(1) Elektricky napajaci kabel
nie je pripojeny bezpecne.

Odpojte kabel. Kabel znova
zapojte po 10 sekundach.

Rura sa nezapne.

(2) Vypali sa poistka alebo
zasiahne elektricky

Vymerite poistku alebo zresetujte
styka& (musi opravit' vySkoleny

stykac. elektrikar).
(3) Problém s elektrickou VyskuSajte elektricki zasuvku
zasuvkou. pouzitim iného spotrebica.
Rura sa nezahrieva. (4) Dvierka nie su spravne Dvierka poriadne zatvorte.
zatvorené.

V sulade so smernicou o OEEZ (Odpad z elektrickych a elektronickych
zariadeni) sa odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni musi
likvidovat' oddelene od komunalneho odpadu. Ak budete musiet tento
vyrobok v buddcnosti zlikvidovat, NELIKVIDUJTE ho spolu s komunalnym

odpadom. Tento vyrobok odovzdajte v zbernom stredisku na odpad

z elektrickych a elektronickych zariadeni.
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CANDY

Four a micro-ondes

MODE D’EMPLOI
Modele : CA38FMW8NB

Lisez attentivement ces instructions avant d’utiliser votre four
a micro-ondes et conservez-les soigneusement.
Si vous suivez les instructions, votre four vous servira pendant

de nombreuses années.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS EN LIEU SUR
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PRECAUTIONS A PRENDRE POUR EVITER TOUTE
EXPOSITION POSSIBLE A UNE ENERGIE MICRO-
ONDES EXCESSIVE

(a) N’essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte
ouverte, car cela peut entrainer une exposition dangereuse

a I'’énergie des micro-ondes. Il est important de ne pas casser
ou modifier les dispositifs de verrouillage de sécurité.

(b) Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte
et ne laissez aucun résidu de saleté ou de détergent s’accumuler
sur les surfaces d’étanchéité.

(c) AVERTISSEMENT : si la porte ou les joints de porte sont
endommageés, le four ne doit pas étre utilisé tant qu’il n’a pas
été réparé par une personne compétente.

ADDENDUM

Si 'appareil n’est pas maintenu en bon état de propreté,
sa surface pourrait étre dégradée, ce qui affecterait la durée
de vie de I'appareil et entrainerait une situation dangereuse.

Caractéristiques techniques

Modele : CA38FMW8NB
Tension nominale : 230 V~ 50 Hz
Puissance d’entrée nominale (micro-ondes) : 1050 W
Puissance de sortie nominale (micro-ondes) : | 700 W

Données de faible consommation d’électricité selon le réglement (UE) 2023/826 de la Commission.

Consommation Laps de temps aprées lequel I'équipement

Condition d’énergie atteint automatiquement la condition

Mode arrét 0,5W 20 min
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVERTISSEMENT

Pour réduire les risques d’'incendie, de choc électrique,

de blessures ou d’exposition a une énergie excessive du four

a micro-ondes lors de I'utilisation de votre appareil, respectez
les précautions de base, y compris celles qui suivent :

1. Lisez et respectez les instructions spécifiques :

« PRECAUTIONS A PRENDRE POUR EVITER TOUTE
EXPOSITION POSSIBLE A UNE ENERGIE EXCESSIVE

DES MICRO-ONDES ».

2. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans
et plus et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou connaissant mal I'appareil,
s'ils bénéficient d'une surveillance ou regoivent des instructions
concernant I'utilisation de I'appareil de maniére sire et qu'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s’ils ont plus
de 8 ans et s’ils sont surveillés. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart a moins d’étre surveillés constamment.
3. Gardez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants
de moins de 8 ans.

4. Sile cordon d’alimentation est endommagé, faites-le remplacer
par le fabricant, le service aprés-vente ou un électricien qualifié
pour éviter tout risque d’accident (pour appareil avec accessoire
de type Y).
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5. AVERTISSEMENT : vérifiez que I'appareil est éteint avant
de changer 'ampoule, pour éviter tout risque d’électrocution.

6. AVERTISSEMENT : il est dangereux pour toute personne
autre qu’une personne compétente d’effectuer toute opération
d’entretien ou de réparation impliquant I'enlévement d’un
couvercle qui protége contre I'exposition a I'énergie micro-ondes.
7. AVERTISSEMENT : les liquides et autres aliments ne doivent
pas étre chauffés dans des contenants scellés, car ils sont
susceptibles d’exploser.

8. Lorsque vous chauffez des aliments dans des contenants

en plastique ou en papier, gardez un ceil sur le four en raison

du risque d’inflammation.

9. N'utilisez que des ustensiles adaptés a I'utilisation dans

les fours a micro-ondes.

10. En cas d’émission de fumée, éteignez ou débranchez
I'appareil et gardez la porte fermée afin d’étouffer toute flamme.
11. Le chauffage des boissons par micro-ondes peut retarder
I'ébullition par éruption ; il faut donc étre prudent lors de la
manipulation du contenant.

12. Le contenu des biberons et des pots d’aliments pour bébés
doit étre mélangé ou agité et la température vérifiée avant
consommation, afin d’éviter les brdlures.

13. Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers

ne doivent pas étre chauffés dans un four a micro-ondes,

car ils peuvent exploser, méme aprés la fin du chauffage

au micro-ondes.

14. Le four doit étre nettoyé régulierement et tout dépbt

de nourriture doit étre enlevé.

15. Le fait de ne pas conserver le four propre peut entrainer une
détérioration de la surface qui pourrait nuire a la durée de vie de
I'appareil et éventuellement entrainer une situation dangereuse.
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16. Utilisez uniquement la sonde de température recommandée
pour ce four (pour les fours équipés d’'une sonde de température).
17. Le four a micro-ondes doit étre utilisé avec la porte décorative
ouverte (pour les fours équipés d’une porte décorative).

18. Cet appareil est congu pour étre utilisé dans une habitation

et pour des applications similaires telles que :

- coins-cuisine du personnel dans des magasins, bureaux

et autres environnements de travail ;

- par des clients dans des hétels, motels et autres
environnements de type résidentiel ;

- habitations rurales ;

- environnements de type chambres d’hétes ou B&B.

19. Le four a micro-ondes est destiné au chauffage des aliments

et des boissons. Le séchage d’aliments ou de vétements et le
chauffage de coussins chauffants, de chaussons, d’éponges,

de chiffons humides ou similaires peuvent entrainer un risque
de blessure, d’inflammation ou d’incendie.

20. Les récipients métalliques pour aliments et boissons ne sont
pas autorisés pendant la cuisson au micro-ondes.

21. L’appareil ne doit pas étre nettoyé a I'aide d’un nettoyeur

a vapeur.
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22. L'appareil ne doit pas étre installé derriére une porte
décorative afin d’éviter toute surchauffe. (Cela ne s’applique

pas aux appareils équipés d’une porte décorative.)

23. Ce four a micro-ondes est destiné a étre encastré.

24. Veillez a ne pas déplacer le plateau tournant lorsque vous
retirez les récipients de I'appareil. (Pour les appareils en pose libre
et les appareils encastrables utilisés a une hauteur supérieure ou
égale a 900 mm au-dessus du sol et munis de plateaux tournants
amovibles. Toutefois, cela ne s’applique pas aux appareils munis
d’une porte a charniéres inférieures horizontales.)

LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MODE D’EMPLOI
POUR POUVOIR LE CONSULTER EN CAS DE BESOIN
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Pour réduire les risques de blessures aux
personnes — Installation de mise a la terre

DANGER

Risque de choc électrique.
Toucher certains des
composants internes

peut causer des blessures
graves, voire mortelles.
Ne démontez pas

cet appareil.

AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique.
Toute utilisation impropre
de la mise a la terre vous
expose a un risque de choc
électrique. Ne branchez
pas l'appareil a une prise
de courant avant qu’il ne
soit correctement installé

et mis a la terre.

Cet appareil doit étre mis
a la terre. En cas de court-
circuit électrique, la mise

a la terre réduit le risque
de choc électrique en
fournissant un cable
d’évacuation du courant
électrique. Cet appareil est
équipé d’'un cordon muni
d’un cable de mise a la terre
doté d’une fiche de mise

a la terre. La fiche doit étre
branchée sur une prise
correctement installée

et mise a la terre.

Consultez un électricien ou un
technicien qualifié si vous ne
comprenez pas totalement les
instructions de mise a la terre
ou s’il existe un doute quant

a la mise a la terre correcte

de l'appareil.

S'’il est nécessaire d’utiliser une
rallonge, utilisez uniquement
une rallonge a 3 fils.

1. Un cordon d’alimentation
court est fourni pour réduire
les risques de s’emméler

ou de trébucher sur un cordon
plus long.

2. Si un cordon long ou

une rallonge est utilisé(e) :

1) La puissance électrique
marquée de I'ensemble de
cordons ou de la rallonge doit
étre au moins aussi élevée
que la puissance électrique
de l'appareil.

2) La rallonge doit étre un
cordon a 3 fils de type mise

a la terre.

3) Le long cordon doit étre
disposé de fagon a ne pas
s’enrouler sur le comptoir ou
sur le dessus de la table, afin
que les enfants ne puissent pas
tirer dessus et qu’il ne puisse
pas causer de chutes.
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NETTOYAGE

Assurez-vous de débrancher I'appareil de I'alimentation électrique.
1. Aprés utilisation, nettoyez la cavité de I'appareil avec un chiffon
humide.

2. Nettoyez les accessoires a 'eau savonneuse comme
d’habitude.

3. Le cadre et le joint de la porte ainsi que les parties voisines
doivent étre nettoyés soigneusement avec un chiffon humide
lorsqu’ils sont sales.

4. N'utilisez pas de nettoyants abrasifs agressifs ni des racloirs
en métal pointus pour nettoyer la vitre de la porte du four,

car ils peuvent rayer la surface du verre et briser la vitre.

5. Conseil de nettoyage --- pour un nettoyage plus facile des
parois de la cavité que les aliments cuits peuvent toucher :

Placez un demi-citron dans un bol, ajoutez 300 ml (1/2 pinte)
d’eau et chauffez au micro-ondes a 100 % de la puissance
pendant 10 minutes. Nettoyez le four a I'aide d’un chiffon

doux et sec.

Danger de blessures Voi; les inst.ruction(sjsur Ies‘ «’ l\(:atégiaux a uftiliser de.ms
un four & micro-ondes ou a éviter dans un four a micro-
corporelles ondes. » Certains ustensiles non métalliques peuvent
Il est dangel’eUX pour les ne pas étre adaptés a une utilisation sdre dans un
personnes autres que des  micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez tester
personnes com pétentes l'ustensile en question en suivant la procédure

! 7 “ i-d )
d’effectuer toute Operat|on ci-dessous
Test des ustensiles :

d’entretien ou de reparatlon 1. Remplissez un contenant allant au micro-ondes

imp|iquant 'enlévement avec 1 tasse d’eau froide (250 ml) et placez

’ . N également 'ustensile en question.
d’un cache QUI _prOtege 2. Faites le chauffer a la puissance maximale
contre I'exposition , gendsnt L ,nlryimite. ¢ fustensile. Si ustencil
s s . . . Touchez délicatement l'ustensile. Si 'ustensile
al energie des micro- vide est chaud, ne I'utilisez pas pour la cuisson

ondes. au micro-ondes.
4. Ne dépassez pas 1 minute de cuisson.
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Matériaux que vous pouvez utiliser dans un four a micro-ondes
Ustensiles Remarques

Plat brunisseur Suivez les instructions du fabricant. Le fond du plat brunisseur doit étre
a au moins 5 mm (3/16 po) au-dessus de la plaque tournante. Une utilisation
incorrecte peut entrainer la rupture de la plague tournante.

Vaisselle de table Uniquement si compatible micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.
N'utilisez pas de vaisselle craquelée ou ébréchée.

Bocaux en verre  Otez toujours le couvercle. Ne I'utilisez que pour réchauffer les aliments jusqu’a
ce qu’ils soient chauds. La plupart des bocaux en verre ne sont pas résistants
a la chaleur et peuvent se briser.

Verres Verres résistants a la chaleur uniquement. Assurez-vous de I'absence de
garniture métalliqgue. N'utilisez pas de vaisselle craquelée ou ébréchée.

Sacs de cuisson  Suivez les instructions du fabricant. Ne fermez pas avec une attache
au four métallique. Faites des fentes pour permettre a la vapeur de s’échapper.

Assiettes et Utilisez-les uniquement pour la cuisson/le réchauffement rapide. Ne laissez
gobelets en papier pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Essuie-mains en  Utilisez-le pour couvrir les aliments afin de les réchauffer et d’absorber les
papier graisses. Utilisez-le sous surveillance pour une cuisson de courte durée
seulement.

Papier sulfurisé Utilisez-le comme couvercle pour éviter les éclaboussures ou comme
emballage pour la cuisson a la vapeur.

Plastique Uniquement si compatible micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant.
Doit porter la mention « Compatible micro-ondes ». Certains contenants en
plastique s’assouplissent lorsque la nourriture a I'intérieur devient chaude.
Les « sachets cuisson » et les sacs en plastique hermétiquement fermés
doivent étre fendus, percés ou ventilés selon les directives de I'emballage.

Film plastique Uniquement si compatible micro-ondes. A utiliser pour couvrir les aliments
pendant la cuisson afin de retenir 'humidité. Ne laissez pas le film plastique
toucher les aliments.

Thermométres Seulement si compatibles micro-ondes (thermometres a viande et & bonbons).

Papier paraffiné A utiliser comme protection pour éviter les éclaboussures et retenir I'humidité.

Matiéres a éviter dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques

Plateau en aluminium Peut provoquer des arcs électriques. Transférez les aliments dans un plat
adapté au micro-ondes.

Carton alimentaire Peut provoquer des arcs électriques. Transférez les aliments dans un plat

avec poignée en métal adapté au micro-ondes.

Ustensiles en métal Le métal protege les aliments de I'énergie des micro-ondes. Les garnitures

ou a garniture métallique métalliques peuvent causer des arcs électriques.

Attaches en métal Risque de formation d’arcs électriques et d'incendie dans le four.

Sacs en papier Peuvent causer un incendie dans le four.

Mousse plastique La mousse plastique peut fondre ou contaminer le liquide a l'intérieur
lorsqu’elle est exposée a des températures élevées.

Bois Le bois se desséche lorsqu’il est utilisé dans le four a micro-ondes et peut

se fendre ou se briser.
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INSTALLATION DE VOTRE FOUR

Noms des piéces et accessoires du four
Enlevez le four et tous les matériaux du carton et de la cavité du four.
Votre four est livré avec les accessoires suivants :

Plateau en verre 1 A
Anneau du plateau tournant 1
Mode d’emploi 1 P
F — -
Cmm> "
R
1l
E D () B
~
G A) Panneau de commande
B) Axe du plateau tournant
C) Anneau du plateau tournant
D) Plateau en verre
E) Fenétre d’observation
F) Ensemble porte

G) Systeme de verrouillage de sécurité

Installation du plateau tournant

Moyeu (dessous) a. Ne placez jamais le plateau en verre a I'envers.

Le plateau en verre ne doit jamais étre bloqué.
b. Le plateau en verre et son anneau doivent toujours
Plateau étre utilisés pendant la cuisson.
enverre c. La nourriture et les contenants alimentaires doivent

toujours étre placés sur le plateau en verre pour la cuisson.
d. Sile plateau en verre ou 'anneau se fend ou se brise,
contactez le SAV agréeé le plus proche.

Axe du plateau l
tournant

Anneau du plateau tournant
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Installation et raccordement

1.
2.

> w

Cet appareil est uniguement destiné a un usage domestique.
Ce four est destiné a étre encastré uniquement. |l n'est pas
destiné a un usage sur plan de travail ou a l'intérieur d’'un
placard.

Veuillez respecter les instructions d’installation spécifiques.
L'appareil peut étre installé dans un placard mural de 60 cm
de large.

L'appareil est équipé d'une fiche et ne doit étre branché
gu'a une prise de terre correctement installée.

La tension secteur doit correspondre a la tension spécifiée
sur la plaque signalétique.

. La prise doit étre installée et le cable de connexion ne doit étre

remplacé que par un électricien qualifié. Si la fiche n’est plus
accessible apres l'installation, un sectionneur doit étre installé
avec un intervalle de contact d’au moins 3 mm.

N’utilisez pas d’adaptateurs, de multiprises ni de rallonges
électriques. La surcharge peut entrainer un risque d’incendie.

La surface accessible peut étre
brilante pendant le fonctionnement.
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Instructions d'installation
Veuillez lire attentivement le manuel avant l'installation

Veuillez noter

Branchement électrique

Le four est équipé d'une fiche et ne doit étre branché qu'a une prise de terre correctement installée.
La prise ne doit étre installée et le cable de raccordement ne doit étre remplacé que par

un électricien qualifié, conformément a la réglementation appropriée.

Si le connecteur de type fiche n’est plus accessible aprés l'installation, un sectionneur doit

étre installé avec un intervalle de contact d’au moins 3 mm.

Le meuble au sein duquel I'appareil sera encastré ne doit pas comporter de panneau arriere situé
derriére l'appareil.

Un espace doit étre maintenu entre le mur et la base de I'appareil situé au-dessus.

Les schémas pourraient faire référence a la dimension précise de I'écart.

Hauteur d’installation minimale : 85 cm.

Ne couvrez pas les fentes de ventilation et les trous d'aspiration.

Remarque :
Ne coincez pas et ne tordez pas le cordon d'alimentation.

¥9 VisA
| VisB

Plaque de montage

O
Cache en plastique
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A. Mobilier encastrable

1.
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Remarque :
La plaque de montage et le gabarit du meuble inférieur sont nécessaires pour

les deux installations.
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B. Préparation du meuble

300 et 340 mm.

Ignorez cette étape si la profondeur du meuble est comprise entre

1. Lisez les instructions sur le GABARIT DU MEUBLE INFERIEUR,
placez celui-ci sur le plan inférieur du meuble.

4

FRoNT

2. Faites les marques sur le plan inférieur du meuble selon les marques « a »

du gabarit.

7
rd

[l
7

[ £

/

7

Ligne médiane

3. Retirez le gabarit du meuble inférieur et fixez la plaque de montage a I'aide

de la vis A.

Vis A

/

Vv

LSl

Plaque de montage
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C. Installation du four
4. Installez le four dans le meuble.

- Assurez-vous que l'arriére du four est bloqué par la plaque de montage,

le cas échéant.

- Ne coincez pas et ne tordez pas le cordon d'alimentation.

T

A )

_/.09

Plaque de
montage

ik

5. Ouvrez la porte, fixez le four au meuble avec la vis B au niveau du trou
d’installation. Ensuite, fixez le cache en plastique sur le trou d’installation.

rou d'installation >
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FONCTIONNEMENT
Panneau de commande et fonctions
Mode d’emploi

1. Pour régler la puissance de cuisson

0., power en tournant le bouton d’alimentation
% ed sur le niveau souhaité.
Wiow— — 2. Pour régler le temps de cuisson en
Puissance tournant le bouton de la minuterie sur
i ‘ e le temps souhaité selon votre guide
de cuisson.

3. Une fois la puissance et le temps réglés,
le four a micro-ondes se met
© mmer *() berrost (ko) automatiquement en marche.
4. Une fois le temps de cuisson écoulé,
'appareil émet une sonnerie et s’arréte.
5. Si I'appareil n’est pas utilisé, réglez

Minuterie
toujours le temps sur « 0 ».
Fonction/Puissance Sortie Application
Low (Basse) 17 % micro. |Ramollir de la créme glacée

M.Low (M. Basse)

o) . .
(décongeler) 33 % micro. [Potage, ramollir du beurre ou décongeler

Med (Moyenne) 55 % micro. [Ragodt, poisson

M.High (M. Elevée) 77 % micro. [Riz, poisson, poulet, viande hachée

High (Elevée) 100 % micro. |[Réchauffer, lait, faire bouillir I'eau, Iégumes, boissons

Remarque : Lorsque vous retirez les aliments du four, assurez-vous que le four
est hors tension en mettant la minuterie sur 0 (zéro). Le non-respect
de cette mesure, et I'utilisation du four a micro-ondes sans nourriture,
peut entrainer une surchauffe et endommager le magnétron.
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Dépannage

Fonctionnement normal

avec la réception TV

Four a micro-ondes interférant

La réception des radios et des téléviseurs peut étre
perturbée lorsque le four a micro-ondes fonctionne.
Il s’agit d’'un phénoméne similaire a l'interférence
des petits appareils électriques comme les mixeurs,
les aspirateurs et les ventilateurs électriques.

C’est tout a fait normal.

Lumiére du four tamisée

a fait normal.

Durant la cuisson au micro-ondes a faible puissance,
la lumiére du four peut devenir plus faible. C’est tout

La vapeur s’accumule

s’échappe des évents

sur la porte, de I'air chaud

Durant la cuisson, de la vapeur peut s’échapper des
aliments. Elle sortira principalement par les évents
d’aération. Mais il est possible qu’un peu de vapeur
s’accumule sur un endroit frais comme la porte du
four. C’est tout a fait normal.

Le four a démarré
accidentellement sans
nourriture.

a l'intérieur.

Il est interdit de faire fonctionner I'appareil sans nourriture

Il est trés dangereux de faire fonctionner I'appareil ainsi.

démarre pas.

ou le disjoncteur
fonctionne.

Probléme Cause possible Solution
@) Ic]%lti:rcr)\rgr?tgtion nest Débranchez-le. Puis rebranchez
. . au bout de 10 secondes.
pas bien branché.
Le four ne (2) Les fusibles ont sauté Remplacez le fusible ou réinitialisez

le disjoncteur (réparé par le
personnel professionnel
de notre entreprise)

(3) Probleme avec la
prise de courant.

Testez la prise avec d’autres
appareils électriques.

Le four ne chauffe pas.

(4) Porte mal fermée.

Fermez bien la porte.

Conformément a la directive relative aux déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE), les DEEE doivent étre
collectés et traités séparément. Si a I'avenir vous devez vous
débarrasser de ce produit, veuillez NE PAS le jeter avec les ordures
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meénageres. Veuillez envoyer ce produit a un point de collecte
des DEEE le cas échéant.




. . REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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